Ha ocHoBy wiana 50. 3akoHa o pauyHoBoACTBY (,,City:x0enu rnacHuk PC*, 6poj 73/2019 u 44/2021-npyru 3akoH) 1 wiaHa 22.
craB 1. [IpaBmiHMKa O ycloBMMa M HAuWHy jaBHOT o0jaBJbMBama (PUHAHCHjCKHX W3BeIITaja M Bohemy Permcrpa duHaHCHjcKmX
usBewTaja (,,Ciyx6enu rmacauk PC*, 6poj 142/2020, 139/2022 u 97/2024), a y Be3u ca unanoM 106. 3akoHa 0 ATCHIU|H 3a TPUBPEIHE
peructpe (,,Ciyx0enn rmacuuk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 1 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punaHcHjcKUX U3BELITaja, YTBphyje

IIpaBuiia pauyyHCKO-JIOTMYKe KOHTPOJIe (PMHAHCUJCKUX U3BENITAaja 3a
LenTpajHu perucrap, 1emo U KJIMPUHT XapTHja 0 BPeIHOCTH
OCHOBHA OJIPEJIBA

Unan 1.

OBHUM IpaBWIMMa YTBphyjy ce padyHCKe M JIOTHUKE KOHTpose (MHAHCHjCKMX H3BemTaja W CTaTUCTHUYKOT W3BEINTaja 3a
LlenTpanHu perucrap, Iemo U KIMPHUHT XapTHja 0] BPeAHOCTH.

[IpaBuna u3 craBa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY IlpaBHiHHKa O KOHTHOM OKBHPY W (PMHAHCHjCKMM H3BemTajuMa 3a LleHTpanHu
perucrap, Aeno u KIMPHUHT XapTHja ox BpeaHoctH (,,Ci. rmacauk PC*, 6p. 139/2020 u 75/2021).

ITIOJIMOBU
Yman 2.

KonTpoiHa mpaBuia o3HaueHa ctatycoM ,,Cton oOpama“ mpeacTaBibajy NMpaBHia Koja je HEONXOJHO HCIYHHTH, Y HOCTYIIKY
cactaBJjpama (pUHAHCHjCKOT M3BemTaja 1 CTaTHCTHYKOT W3BelITaja. AKO OBa IpaBWIa HHUCY 3a0BOJbCHA, (PMHAHCHjCKM W3BEIUTA] M
CTaTUCTHYKH U3BELITAj CE CMaTpajy pavyHCKH HETAaYHNUM, ¥ He YIIHCYjy ce y Perucrap (puHaHCHjCKUX W3BENITaja.

KoHTposHa mpaBuia O3Ha4deHa CTaTycOM ,,YTIO30peme™ yka3yjy Ha oipeleHe HEIOrMYHOCTH IOaTaka KOju Cy UCKa3aHH y
¢uHaHCHjcKOM M3BemTajy 1 CTaTHCTHYKOM HM3BEINTajy. YKOJIMKO OBa MpaBMiIa HECY 3aJ0BOJbEHA, @ 3AKOHCKU 3aCTYIHHK CE Ca TAKBUM
mojanuMa carjiiacd, (uHaHCHjckH u3BemTa] W CTAaTHCTHYKM HM3BEINITAj CE€ CMAaTpajy PadyyHCKH TauyHHM, M YIHCYjy ce y Perucrap
(MHAHCH]CKUX U3BEITAja.

VY OKBHpY KOHTPOJHOT NpaBMiIa, KaJa jeé TO HEONXOAHO, kao ,,KomeHTap™ nara cy Onmka o0jaiimera HauMHA W yClIOBa 3a
MIPUMEHY TOT MpaBHIIa.

OBPACLIU
Yman 3.

OuHaHcHjcku n3BemTaj u CTaTUCTHYKY U3BEIITAj HUjE TO3BOJFEHO JOCTAaBUTH 0€3 MOMYHEeHHUX MoJaTaka.

KonTposna nmonymeHocTH oOpasana:

bpoj KOHTPOJIHO TTPaBHIIO KomenTap: Crarye
paBuiIa npasma

00000-1  306ump momartaka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0046) OunaHcHjcku wu3Bewtaj He cme Outu 6e3  Crom obpana
KoiL. 5 + (0001 mo 0046) xox. 6 + (0001 mo 0046) kon.  momaTaka;
7 ounanca crama + (0401 mo 0448) ko 5 + (0401 mo
0448) ko 6 + (0401 mo 0448) koin. 7 OuaHca cTama
+ (1001 mo 1048) kom. 5 + (1001 mo 1048) kon. 6
6unanca ycnexa + (2001 zo 2020) xoxn. 5 + (2001 mo
2020) xoi. 6 u3BerTaja 0 ocranom pesyaraty + (3001
10 3050) kon. 3 + (3001 no 3050) koi. 4 u3BemTaja o
TokoBuMa rotoBune + (4001 mo 4081) u3BemTaja o
npoMeHaMa Ha kanurtainy + (9008 + 9015 + 9016 +
9022 + 9023 +9030) koi. 6 + (9031 1o 9043) kon.4 +
(9031 10 9043) xon.5 + (9044 no 9052) ko3 + (9044
o 9052) ko4 + (9053 mo 9097) xon.4 + (9053 no
9097) xo1n.5 cTaTHCTHYKOT H3BemTaja > 0

00000-2  Ha AOII-y (0001 no 0046) 6unanca crama + (0401 mo  [lorpe6GHO je momyHHTH KONOHY 4 y ckiany ca Crom obOpana
0448) Omnanca crama + (1001 mo 1048) Ommanca o3Hakama un3 Hanomena y3 ¢uHaHCHjcke
ycrexa + (2001 mo 2020) m3BemTaja O OCTajJOM — H3BEIITaje
pesyntary y xononu 4 (Hamomena 6poj) mopa Gutu
yHeT 6ap jenan kapaktep



OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTABA“

Ynan 4.

VY obpacny ,,branc crama“ Bpime ce cienehe padyHcke U IOrnUKe KOHTPOJIE:

KonTpore nmomymeHnocTr obpacna:

bpoj

Kontpoano mpasuio
IIpaBHiIa

KomenTap:

Cratyc
npaBuia

00001 30up monmataka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0046)
ko5 + (0401 mo 0448) xon. 5> 0

00002 30up monmataka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0046)
K0J1.6 + (0401 no 0448) koin. 6 >0

Brmanc crama Mopa IMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
Tekyhn u3BemTajHA mepuol. YKOIHMKO MOJauu
HHUCY IpHKAa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjHUM
MOTIIHCOM MOTBplyje UCIIPABHOCT TOTA;

Bunanc crama MOpa MMAaTH HCKa3aHEe MOJAaTKe 3a
MPETXOAHH W3BEIITajHH MEepPHOL. Y KOJIHKO
MOJaly HUCY MPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTyIMHHK
CBOjUM TOTIIKCOM MOTBpl)yje UCTIPAaBHOCT TOTa;

Crom obpana

Crom obpana

00003 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0046) Bunanc crama, MO NPaBUIy, MOpa HMaTH YIO30pEHe
+ (0401 mo 0448) kon. 7> 0 HCKa3aHO [OYCTHO CTalme 3a MPETXOIHH
u3BemTajuu  nepuon  kamga ILIPXOB  Bpum
peknacudukanyjy. YKOJIMKO TMOJald  HUCY
NpHUKa3aHH, 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOjHM
MOTIIMCOM MOTBPl)yje UCTIPAaBHOCT TOTQ;
PauyHCKO - TOru4Ke KOHTPOJIe:
bpoj Kounrponno npasuno KomenTap: Cratyc
paBuiIa npaBuia
00004 AOII 0001 kom. 5 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Crom obpana
0020) xom. 5
00005 AOII 0001 komn. 6 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Crom obpana
0020) kox. 6
00006 AOII 0001 kon. 7 = AOII-y (0002 + 0008 + 0016 + Crom obpana
0020) xom. 7

00007 AOII 0002 kon. 5 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 +
0006 + 0007) kom. 5

00008 AOII 0002 kon. 6 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 +
0006 + 0007) ko 6

00009 AOII 0002 kon. 7 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 +
0006 + 0007) ko 7

00010 AOIT 0008 kon. 5 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 +
0012 + 0013 + 0014 + 0015) kou. 5

00011 AOIT 0008 kon. 6 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 +
0012 + 0013 + 0014 + 0015) xou. 6

00012 AOIT 0008 kon. 7 = AOII-y (0009 + 0010 + 0011 +
0012 + 0013 + 0014 + 0015) xou. 7

00013 AOIT 0016 xon. 5= AOII-y (0017 + 0018 + 0019) xomn.

5

00014 AOIT 0016 kon. 6 = AOIl-y (0017 + 0018 + 0019) koa.
6

00015 AOIT 0016 kon. 7= AOIl-y (0017 + 0018 + 0019) kox.
7

00016 AOIT 0022 kon. 5 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 +
0035 + 0039 + 0043 + 0044) komn. 5

00017 AOII 0022 kon. 6 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 +
0035 + 0039 + 0043 + 0044) koxn. 6

00018 AOII 0022 xon. 7 = AOII-y (0023 + 0027 + 0028 +
0035 + 0039 + 0043 + 0044) xoxn. 7

00019 AOII 0023 xoi. 5 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026) xou1.
5

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana



00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

00040

00041

00042

00043
00044
00045
00046

AOII 0023 xoi. 6 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026) xou1.
6

AOII 0023 koi. 7= AOII-y (0024 + 0025 + 0026) xou1.
7

AOII 0028 kom. 5 = AOII-y (0029 + 0034) xou. 5
AOII 0028 kox1. 6 = AOII-y (0029 + 0034) xou. 6
AOII 0028 kox. 7 = AOII-y (0029 + 0034) xou. 7

AOII 0029 koxn. 5 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) xom. 5

AOII 0029 koxn. 6 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) xom. 6

AOIT 0029 kon. 7 = AOII-y (0030 + 0031 + 0032 +
0033) xom. 7

AOIT 0035 ko 5 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038) xou.
5

AOIT 0035 ko 6 = AOII-y (0036 + 0037 + 0038) xou.
6

AOIT 0035 koin. 7= AOII-y (0036 + 0037 + 0038) xou1.
7

AOIT 0039 koun. 5 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042) xom.
5

AOII 0039 kom. 6 = AOII-y (0040 + 0041 + 0042) xo.
6

AOII 0039 ko11. 7= AOII-y (0040 + 0041 + 0042) kon.
]

AOII 0045 ko11. 5 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022) kon.
5

AOII 0045 ko11. 6 = AOII-y (0001 + 0021 + 0022) kon.
6

AOII 0045 ko11. 7= AOII-y (0001 + 0021 + 0022) kon.
]

AOII 0401 xoxn. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) xox. 5, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xon. 5 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) kou. 6, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xomn. 6 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOII 0401 xon. 7 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 +
0405 - 0406 + 0407 - 0410) kom. 7, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xomn. 7 > AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOIT 0401 kon. 5 = AOIT-y (0045 - 0413 - 0424 - 0425
- 0426) xom. 5, axo je AOIT 0045 xom. 5> AOIl-a (0413
+ 0424 + 0425 + 0426) xoun. 5

AOIT 0401 komn. 6 = AOII-y (0045 - 0413 - 0424 - 0425
- 0426) xom. 6, axo je AOIT 0045 xom. 6> AOIl-a (0413
+ 0424 + 0425 + 0426) xou. 6

AOII 0401 xoxn. 7= AOII-y (0045 - 0413 - 0424 - 0425
- 0426) xoi. 7, axo je AOIT 0045 xom. 7> AOIl-a (0413
+ 0424 + 0425 + 0426) xomn. 7

AOII 0407 xon. 5 = AOII-y (0408 + 0409) kom. 5
AOII 0407 xon. 6 = AOII-y (0408 + 0409) xox. 6
AOII 0407 xon. 7= AOII-y (0408 + 0409) xox. 7
AOII 0410 xon. 5= AOII-y (0411 + 0412) kom. 5

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom o0pana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana



00047
00048
00049

00050

00051

00052
00053
00054
00055

00056

00057

00058

00059

00060

00061

00062

00063

00064

00065

00066

00067

00068

00069

00070

00071

00072

00073

00074

AOII 0410 koin. 6 = AOII-y (0411 + 0412) xox. 6
AOII 0410 xon. 7= AOII-y (0411 + 0412) xom. 7

AOII 0413 koi. 5 = AOII-y (0414 + 0417 + 0423) xou1.
5

AOII 0413 xoi. 6 = AOII-y (0414 + 0417 + 0423) xou1.
6

AOII 0413 xoin. 7= AOII-y (0414 + 0417 + 0423) xou1.
7

AOII 0414 xoin. 5 = AOII-y (0415 + 0416) komn. 5
AOII 0414 xoin. 6 = AOII-y (0415 + 0416) xox1. 6
AOII 0414 xomn. 7 = AOII-y (0415 + 0416) xox. 7

AOII 0417 kon. 5 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xomn. 5

AOII 0417 xon. 6 = AOII-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xom. 6

AOII 0417 xon. 7 = AOIlI-y (0418 + 0419 + 0420 +
0421 + 0422) xom. 7

AOII 0426 xon. 5 = AOIl-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) kon. 5

AOII 0426 xon. 6 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) koxn. 6

AOII 0426 xon. 7 = AOII-y (0427 + 0428 + 0434 +
0435 + 0440 + 0444 + 0445) xon. 7

AOII 0428 komn. 5 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) kon. 5

AOII 0428 kom. 6 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) xom. 6

AOII 0428 kom. 7 = AOII-y (0429 + 0430 + 0431 +
0432 + 0433) xom. 7

AOII 0435 kom. 5 = AOII-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xomn. 5

AOTI 0435 kom. 6 = AOTI-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) ko1. 6

AOII 0435 xomn. 7 = AOII-y (0436 + 0437 + 0438 +
0439) xom. 7

AOII 0440 xom. 5 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOJL. 5

AOII 0440 xomn. 6 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 6

AOII 0440 komn. 7 = AOII-y (0441 + 0442 + 0443)
KOIL. 7

AOII 0446 xomn. 5 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) kom. 5, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 5 < AOIT-a (0403 + 0406
+0410) xom. 5

AOII 0446 xoin. 6 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) kou. 6, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 6 < AOITI-a (0403 + 0406
+0410) xom. 6

AOII 0446 xomn. 7 = AOII-y (0406 + 0410 - 0402 +
0403 - 0404 - 0405 - 0407) kom. 7, ako je AOII (0402
+ 0404 + 0405 + 0407) xoxn. 7 < AOII-a (0403 + 0406
+0410) xom. 7

AOII 0446 xomn. 5 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xomx. 5, axo je AOIT 0045 xoi. 5 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) xoxn. 5

AOII 0446 xoin. 6 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 6, axo je AOIT 0045 xoi. 6 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) xom. 6

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana



00075

00076

00077

00078

00079

00080

00081

00082

00083

00084

00085

00086

00087

00088

00089

00090

00091

00092

00093

AOII 0446 xomn. 7 = AOII-y (0413 + 0424 + 0425 +
0426 - 0045) xom. 7, ako je AOII 0045 xoin. 7 < AOII-
a (0413 + 0424 + 0425 + 0426) xomn. 7

AOII (0401 + 0446) xoxn. 5 =0, ako je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) koi. 5 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) xom. 5

AOII (0401 + 0446) xoi. 6 = 0, ako je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) koia. 6 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) xom. 6

AOII (0401 + 0446) xon. 7 =0, axo je AOII (0402 +
0404 + 0405 + 0407) xon. 7 = AOII-y (0403 + 0406 +
0410) xom. 7

Axo je AOIT 0401 xom. 5 > 0 onza je AOII 0446 ko
5=0

Axo je AOIT 0446 xoxn. 5 > 0 onza je AOII 0401 kou.
5=0

Axo je AOIT 0401 xom. 6 > 0 onza je AOIT 0446 ko
6=0

Axo je AOIT 0446 xomn. 6 > 0 onza je AOII 0401 ko
6=0

Axo je AOIT 0401 xom. 7 > 0 onza je AOII 0446 ko
7=0

Axo je AOIT 0446 xoxn. 7 > 0 onza je AOII 0401 ko
7=0

AOII 0447 kon. 5 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) ko 5

AOII 0447 koxn. 6 = AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) xox. 6

AOII 0447 xon. 7= AOII-y (0401 + 0413 + 0424 +
0425 + 0426 - 0446) xoxn. 7

AOII 0045 xom. 5 = AOIl-y 0447 kom. 5

AOII 0045 xomn. 6 = AOIl-y 0447 kom. 6

AOII 0045 xomn. 7= AOIl-y 0447 kom. 7

AOII 0046 xom. 5 = AOIl-y 0448 ko 5

AOII 0046 xomn. 6 = AOIl-y 0448 ko 6

AOII 0046 xomn. 7 = AOII-y 0448 xom. 7

Pesysrar Mopa GutH jeqaak 0 yKOJIHKO Cy
MO3UTUBHE U OI0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Pesysrar Mopa GutH jequak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OI0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Pesysrar Mopa GutH jequak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OI0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

He mMory GuTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH
KaIuTall U ryOuTaK W3HA/ BUCHHE KamuTajia

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIMTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajia

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIMTall U TyOUTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajia

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIMTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajia

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIMTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajia

He mory 6uTH HCTOBpPEMEHO NpHKa3aHU yKYITHA
KaIKTall U T'yOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajia

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Clarame OHIaHCHEe
aKTHBE U [aCHBE

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa clarame OHIaHCHEe
aKTHBE U MaCHBE

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Clarame OHIaHCHE
aKTHBE U MaCHBE

KOHTpPOJIHO MPaBHJIO 3aXTEBA ClArame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MacHBE

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa ClArame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U MacCHBE

KOHTpOJIHO IIPpaBUJIO 3aXTEBaA Cllarambe
BaHOMJIAHCHE aKTHUBE U [TACHUBE

OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIEXA“

Uian 5.

VY o6pacuy ,,bunanc ycrexa“ Bpiue ce cienehe pauyHcke u JIOTHUKe KOHTPOJIE:

Kontpoie nomymenoctr obpacra:

Cron obpana

cTom obpana

cTom obpana

cTom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
cTom obpana
cTom obpana
ctom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

bpoj Kounrponno npasuio KomenTap: Cratyc
npaBmia NpaBHIIa
10001 36mp noxaraxa Ha o3HakaMa 3a AOII (1001 no 1048)  Buianc ycnexa Mopa UMaTH HCKa3aHe MOJaTKe Cron obpana
koi. 5>0 3a TekyhH M3BeIITajHU NepHo. Y KOJIHKO
TIOJIAIM HUCY TPHUKA3aHM, 3aKOHCKHU 3aCTYITHUK
CBOjUM TOTIIHCOM MOTBPhyje UCIPABHOCT TOTA,;
10002 36mp noxaraxa Ha o3HakaMa 3a AOII (1001 no 1048)  Buianc ycnexa Mopa UMaTH HCKa3aHe MOJaTKe Cron obpana

Kol 6 >0

3a MPETXO/HU U3BEIITAjHH TIEPUO/. Y KOJIHUKO
OJIalM HHUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHUK
CBOjHMM TIOTIIHCOM MOTBPl)yje MCIPaBHOCT TOTa;



PauyHcko - 10oruuke KOHTpoJE:

bpoj Kontponno mpasuio Komenrap: Cratyc
IIpaBHiIa IpaBHIa
10003 AOII 1001 ko 5 = AOII-y (1002 + 1005 + 1006) Cromn obpaza
KOIL 5
10004 AOII 1001 koi. 6 = AOII-y (1002 + 1005 + 1006) Cromn obpaza
KOIL. 6

10005 AOII 1002 xo. 5 = AOII-y (1003 + 1004) Kox. 5
10006 AOII 1002 kox. 6 = AOII-y (1003 + 1004) kou. 6

10007 AOII 1007 kox. 5= AOII-y (1008 + 1009 + 1012 +
1016 + 1017) xomn. 5

10008 AOII 1007 kon. 6 = AOII-y (1008 + 1009 + 1012 +
1016 + 1017) kou. 6

10009 AOII 1009 komn. 5= AOIl-y (1010 + 1011) kom. 5
10010 AOII 1009 kon. 6 = AOII-y (1010 + 1011) kou. 6

10011 AOII 1012 kon. 5 = AOIl-y (1013 + 1014 + 1015)
KOJ. 5

10012 AOII 1012 kon. 6 = AOII-y (1013 + 1014 + 1015)
KOJL. 6

10013 AOII 1018 koin. 5 = AOII-y (1001 - 1007) xom. 5, ako
je AOIT 1001 komn. 5> AOII-a 1007 kou. 5

10014 AOII 1018 kon. 6 = AOII-y (1001 - 1007) ko 6, ako
je AOIT 1001 ko 6 > AOII-a 1007 ko 6

10015 AOII 1019 kon. 5 = AOII-y (1007 - 1001) kou. 5, ako
je AOIT 1001 komn. 5 < AOII-a 1007 kou. 5

10016 AOII 1019 kon. 6 = AOII-y (1007 - 1001) kou. 6, ako
je AOII 1001 koxn. 6 < AOII-a 1007 ko 6

10017 AOII (1018 + 1019) koun. 5 =0, axo je AOIT 1001
koi. 5 = AOII-y 1007 xom. 5

10018 AOII (1018 + 1019) kou. 6 =0, axo je AOIT 1001
koi. 6 = AOII-y 1007 xoi. 6

10019 Axo je AOIT 1018 kom. 5 > 0 onza je AOII 1019 kou.
5=0

10020 Axo je AOIT 1019 kox. 5 > 0 onza je AOII 1018 kou.
5=0

10021 Axo je AOII 1018 kom. 6 > 0 oxma je AOII 1019 xou.
6=0

10022 Axo je AOII 1019 kom. 6 > 0 oxga je AOII 1018 xou.
6=0

10023 AOTI (1001+ 1019) xom. 5 = AOTI-y (1007 + 1018)
KOJL 5

10024 AOII (10014 1019) xon. 6 = AOIl-y (1007 + 1018)
KOIL. 6

10025 AOII (1002 + 1005 + 1006 + 1019) kon. 5 = AOII-y
(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) xom. 5

10026 AOII (1002 + 1005 + 1006 + 1019) kon. 6 = AOII-y
(1008 + 1009 + 1012 + 1016 + 1017 + 1018) xox. 6

Pesyntat Mopa GutH jeaHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTHUBHE U O0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Pesyntat Mopa GutH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy
MO3UTHUBHE U 00MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

VY Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOMTaK U ryOuTaK

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHK TOOHMTAK U ryOuTaK

VY bunancy ycriexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHK TOOMTaK U ryOuTaK

VY bunancy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHK TOOMTaK U ryOuTaK

KoHTponHO npaBuiio oapaskaBa MPUHIMIL
OunancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NpeTxoHO
He3aJJ0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA U H3BPIIATE
HEOTIXOHE UCIIPaBKe

KoHTposHO npaBuiio oapaskaBa MPUHIMIT
OnnancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA U H3BPIIATE
HEOTIXOHE UCIIPaBKe

KonTposHo npaBuiio ofpakaBa NPUHLINUI
OnnancHe paBHOTexe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IIPAaBUIIA U U3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

KOHTpOHHO IIpaBUJIO OApakaBa IMPHUHIUIT
OuaHCHE PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe MPETXOAHO
HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjla U U3BPUIUTC
HEONXOAHE UCITPABKE

Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana



10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

AOII 1020 koxn. 5 = AOIT-y (1021 + 1022 + 1023)
KOIL 5

AOII 1020 komn. 6 = AOII-y (1021 + 1022 + 1023)
KOIL 6

AOII 1024 kon. 5 = AOIT-y (1025 + 1026 + 1027)
KOIL 5

AOII 1024 komn. 6 = AOIT-y (1025 + 1026 + 1027)
KOIL 6

AOII 1028 kon. 5 = AOII-y (1020 - 1024) kou. 5, ako
je AOIT 1020 xomn. 5 > AOIT-a 1024 kou. 5

AOII 1028 xomn. 6 = AOII-y (1020 - 1024) xo. 6, ako
je AOIT 1020 xomn. 6 > AOII-a 1024 ko 6

AOII 1029 kon. 5 = AOIl-y (1024 - 1020) xom. 5, ako
je AOIT 1020 xomn. 5 < AOIT-a 1024 kou. 5

AOII 1029 kon. 6 = AOIl-y (1024 - 1020) ko 6, ako
je AOIT 1020 xomn. 6 < AOII-a 1024 ko 6

AOII (1028 + 1029) koxn. 5 =0, ako je AOII 1020
koiL. 5 = AOIl-y 1024 komn. 5

AOII (1028 + 1029) koxn. 6 =0, ako je AOII 1020
koi. 6 = AOII-y 1024 komn. 6

Axo je AOIT 1028 xomn. 5 > 0 onga je AOIT 1029 kou.
5=0

Axo je AOII 1029 xon. 5 > 0 onga je AOII 1028 kour.
5=0

Axo je AOIT 1028 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 1029 kou.
6=0

Axo je AOIT 1029 xom. 6 > 0 onma je AOIT 1028 kour.
6=0

AOII (1020 + 1029) koxn. 5 = AOIT-y (1024+1028)
KOIL 5

AOII (1020 + 1029) koin. 6 = AOIT-y (1024+1028)
KOI. 6

AOIT (1021 + 1022 + 1023 + 1029) kon. 5 = AOII-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) xom. 5

AOII (1021 + 1022 + 1023 + 1029) kox. 6 = AOII-y
(1025 + 1026 + 1027 + 1028) kou1. 6

AOII 1034 xomn. 5= AOII-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) ko 5

AOII 1034 xon. 6 = AOII-y (1001 + 1020 + 1030 +
1032) ko 6
AOII 1035 xon. 5 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) kou. 5
AOII 1035 xon. 6 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 +
1033) ko 6

AOII 1036 xon. 5 = AOIl-y (1034 - 1035) xox. 5, ako
je AOIT 1034 xon. 5 > AOII-a 1035 kou. 5

AOII 1036 xon. 6 = AOII-y (1034 - 1035) xomn. 6, ako
je AOII 1034 xomn. 6 > AOII-a 1035 komn. 6

AOII 1037 koxn. 5 = AOII-y (1035 - 1034) koux. 5, axo
je AOIT 1034 xon. 5 < AOIl-a 1035 kou. 5

Pesynrar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0A0UTHE cTaBKke Mel)ycoOHO
jenHake

Pesynrar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy
MO3UTUBHE U 0AOUTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpHKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpHUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

Y Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpHUKa3aHu JOOUTAK U TyOuTaK

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpHUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO OApakaBa MPUHIIMII
OunaHcHe paBHOTEXe; IIpoBepUTEe MPETXOIHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABHJIA ¥ U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKe

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO OApakaBa MPUHIIMIT
OunaHcHe paBHOTEexe; [IpoBepUTEe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABHJIA ¥ U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKe

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO OApakaBa MPUHIIMIT
OunaHcHe paBHOTEexe; [IpoBepUTEe NIPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABUJIa U U3BPLINTE
HEOITXOJIHE HCIIPABKe

KonTpoaHO npaBmto ofpaskaBa IMPHHIAIL
OnnancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe nMpeTxoaHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA M H3BPIIATE
HEOTIXOHE UCIIPaBKe

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom o0pana
Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Crom obpana



10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

AOII 1037 xoin. 6 = AOII-y (1035 - 1034) xom. 6, ako
je AOIT 1034 xon. 6 < AOII-a 1035 kou. 6

AOII (1036 + 1037) xoin. 5 =0, axo je AOII 1034
koi1. 5 = AOII-y 1035 xon. 5

AOII (1036 + 1037) xoin. 6 =0, axo je AOII 1034
koi. 6 = AOII-y 1035 xoin. 6

Axo je AOIT 1036 xom. 5 > 0 onza je AOII 1037 ko
5=0

Axo je AOIT 1037 xox. 5 > 0 onma je AOII 1036 xou.
5=0

Axo je AOIT 1036 xom. 6 > 0 onza je AOII 1037 ko
6=0

Axo je AOIT 1037 xoxn. 6 > 0 onza je AOII 1036 ko
6=0

AOII (1034 + 1037) xox. 5 = AOII-y (1035 + 1036)
KOIL. 5

AOII (1034 + 1037) kon. 6 = AOII-y (1035 + 1036)
KOJI. 6

Axo je AOIT 1038 kom. 5 > 0 onza je AOII 1039 ko
5=0

Axo je AOIT 1039 kox. 5 > 0 onza je AOII 1038 kou.
5=0

Axo je AOIT 1038 xom. 6 > 0 onma je AOIT 1039 kou.
6=0

Axo je AOIT 1039 xom. 6 > 0 onga je AOIT 1038 ko
6=0

AOIIT 1040 koi. 5 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 -

1039) ko 5, ako je AOIT (1036 + 1038) kon. 5 >
AOII-a (1037 + 1039) xox. 5

AOITI 1040 kon. 6 = AOTI-y (1036 - 1037 + 1038 -
1039) xou. 6, ako je AOIT (1036 + 1038) komn. 6 >
AOII-a (1037 + 1039) koun. 6

AOII 1041 kom. 5= AOIT-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) xou. 5, ako je AOII (1036 + 1038) komn. 5 <
AOIT-a (1037 + 1039) kou. 5

AOII 1041 xon. 6 = AOII-y (1037 - 1036 + 1039 -
1038) kou. 6, ako je AOIT (1036 + 1038) kou. 6 <
AOIT-a (1037 + 1039) kox. 6

AOIT (1040 + 1041) xoxn. 5 = 0, axo je AOII (1036 +
1038) xon. 5 = AOIlI-y (1037 + 1039) kox. 5

AOIT (1040 + 1041) koxn. 6 =0, ako je AOII (1036 +
1038) xoin. 6 = AOII-y (1037 + 1039) xom. 6

Axo je AOIT 1040 xomn. 5> 0 onpga je AOIT 1041 ko
5=0

Axo je AOIT 1041 xomn. 5> 0 onga je AOIT 1040 xou.
5=0

Axo je AOIT 1040 koi. 6 > 0 onza je AOII 1041 ko
6=0

Axo je AOIT 1041 kom. 6 > 0 onza je AOII 1040 ko
6=0

AOII (1036 + 1038 + 1041) koi. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) komn. 5

Pesysrar Mopa GutH jequak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U 0I0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Pesysrar Mopa GutH jequak 0 yKOJIUKO Cy
MO3UTUBHE U OI0MTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOMTaK U ryOuTaK

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOUTaK U ryOUTaK

VY Bunancy ycrnexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOUTaK U ryOUTaK

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOUTaK U ryOuTaK

KoHTpoHO mpaBmito oipaxkaBa MPUHITAT
OuancHe paBHOTexke; [IpoBepuTe MIPETXOIHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJTHA NIPABIIIA U U3BPIIUATE
HCOITXO/THE UCTIPABKE

KoHTpoHO mpaBuito o/ipaxkaBa MPHHITUIT
OunancHe paBHOTexke; [IpoBepuTe MPETXOIHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJTHA NIPABIIIA U U3BPIIUATE
HCOITXO/THE UCTIPABKE

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO
MpHKa3aHK JOOUTAK U TyOUTaK

VY Bunancy ycnexa He MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JoOUTaK U ryOuTaK

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JoOMTaK U ryOuTaK

Y Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NIpUKa3aHu JOOMTaK U ryOuTaK

Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHMKO Cy
NO3UTHBHE U O0UTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHaxe

Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHMKO Cy
NO3UTHBHE U O0UTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHake

VY bunancy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
NpHKa3aHK TOOMTaK U ryOuTaK

VY bunancy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHU JOOUTaK U TyOuTaK

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO OApaXkaBa MPUHLIUII
OunaHcHe paBHOTEexe; [IpoBepUTe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA ITPaBUJIa ¥ U3BPLINTE
HEOIIXOJIHE HCIPABKe

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana

Cron obpana



10076

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

10093

AOTI (1036 + 1038 + 1041) kou. 5 = AOII-y (1037 +
1039 + 1040) ko1. 6

AOII 1042 xon. 5> 0

AOII 1045 koi. 5= AOII-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) ko 5, ako je AOII (1040 + 1044) koi.
5> AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) kon. 5

AOII 1045 kox. 6 = AOII-y (1040 - 1041 - 1042 -
1043 + 1044) xou. 6, ako je AOII (1040 + 1044) koi.
6> AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) ko 6

AOII 1046 koi. 5= AOII-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xon. 5, ako je AOII (1040 + 1044) kou.
5 < AOII-a (1041 + 1042 + 1043) xon. 5

AOII 1046 koix. 6 = AOII-y (1041 - 1040 + 1042 +
1043 - 1044) xoun. 6, ako je AOII (1040 + 1044) kou.
6 < AOIT-a (1041 + 1042 + 1043) xoux. 6

AOII (1045 + 1046) xon. 5 =0, ako je AOII (1040 +
1044) koin. 5 = AOII-y (1041 + 1042 + 1043) xoi. 5

AOII (1045 + 1046) xomn. 6 =0, ako je AOII (1040 +
1044) xon. 6 = AOII-y (1041 + 1042 + 1043) koun. 6

Axo je AOIT 1045 xomn. 5 > 0 onza je AOII 1046 ko
IC:)A;ooje AOII 1046 xoin. 5> 0 onna je AOII 1045 ko
5A;o(;e AOII 1045 xon. 6 > 0 onza je AOIT 1046 ko
GA;O(;e AOII 1046 xon. 6 > 0 onza je AOIT 1045 ko
ig)l(')[ (1040 + 1044 + 1046) xon. 5 = AOII-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) kou. 5

AOII (1040 + 1044 + 1046) koi. 6 = AOTI-y (1041 +
1042 + 1043 + 1045) kox. 6

AOII (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 5= AOII-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) koun. 5

AOIT (1001 + 1020 + 1030 + 1032 + 1038 + 1044 +
1046) xon. 6 = AOII-y (1007 + 1024 + 1031 + 1033 +
1039 + 1042 + 1043 + 1045) xoun. 6

Axo je AOII 1045 xon. 5 6unanca ycnexa > 0, onzia
je AOII 0409 ko. 5 6unanca crama = AOII-y 1045
KoJI. 5 OumaHca ycrexa

Akxo je AOIT 0409 koi. 5 6Gunanca crama > 0, oHJa je
AOII 1045 xon. 5 6unanca ycnexa = AOII-y 0409
KOJI. 5 OunaHca cTama

KonTpoaHO npaBmIto ofpakaBa IMPUHINAIL
OnnancHe paBHOTeXxe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA M H3BPIIUTE
HEOITIXOJIHE HCIIPABKe

Ha nosunmju [Nopeckn pacxox nepuoza Huje
HCKa3aH MOAATaK; YKOJHMKO MOJAIN HUCY
MIpUKa3aHy, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM
MOTIHCOM MOTBplyje HCHIPABHOCT TOTa

Pesynarar mopa 6wt jenHak 0 yKONMKO cy
MO3UTUBHE H OJOHMTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake,

Pesynrar mopa 6wt jenHak 0 yKommko cy
MO3UTUBHE H OJOHMTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake;

VY Bunancy ycnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MIpUKa3aHu JOOUTaK U ryOHTaK;

VY Bunancy ycrexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U ryOHTaK;

VY Bunancy ycriexa He MOTY OUTH MCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U ryOHTaK;

VY Bunancy ycriexa He MOTY OUTH MCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTaK U ryOHTaK;

KoHTponHO mpaBmio ojpakaBa  NPHUHIUI
OunancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOIHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpPaBHiIa M M3BPLIUTE
HEOIIXO/IHE HCIPABKE;

KoHTponHO mpaBmio  ojpakaBa  IPHHIUI
OunancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOIHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBHiIa M M3BPLIUTE
HEOIIXO/IHE HCIPABKE;

KoHTponHO mpaBmio  ojpakaBa  MPUHIMII
OunancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOIHO
HE3aJI0BOJbeHa KOHTPOJIHA TIPaBUIia U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKE;

KoHTposmiHO  mpaBWIO  ofpakaBa  HPHHIMIT
OunancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOIHO
HE3aJI0BOJbeHa KOHTPOJIHA TIPaBUIia U M3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKE;

Heto no6urak texkyhe roaune y odpaciy bunanc
ycrexa, 1o MpaBuily, Mopa OMTH jeZIHaK M3HOCY
HepacriopeheHor noOutka Tekyhe roamHe y
obpacry bumanc crama. [lotpebHO je y nemy
"NoxymeHnranuja', mox "Octamo" mocTaBUTH
O06pa3noxeme HaCTaInX pa3inka. Y CynpoTHOM,
o6Be3nnky he Omrm mocmaro OGaBemTeme O
HEJOCTAIMMA,;

Hero nobutak texyhe roaune y obpaciy bunanc
ycrexa, 1o NpaBuily, Mopa OMTH jeZIHaK M3HOCY
Hepacnopehenor nobutka Tekyhe roauHe Yy
obpacuy bunanc crama. IlorpebHo je y memy
"loxkymenrtanuja", mox "Octanmo" moCTaBHTH
O06pazokerme HacTaINX pa3iuKa. Y CyIpOTHOM,
o6Be3nnky he Omrm mnocmaro ObGaBemTeme 0
HEJOCTaINMa;

Cron obpana

Ynosopeme

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Ynosopewe

Yno3opewe



10094 Axo je AOIT 1045 xon. 6 6unanca ycnexa > 0, oHIa Hetro noGurak mperxomHe roauHe y oOpaciy  YHo3opeme
je AOII 0409 xom. 6 6unanca crama = AOII-y 1045 Brmanc ycrexa, 1o mpaBmiTy, MOpa OHTH jeIHaK
KoJI. 6 OmaHca ycrnexa HepacniopeheHoM 1oOMTKY Tekyhe roauHe
HCKa3aHOM Yy KOJIOHM HpPETXOAHA TOJIMHA Yy
obpaciy bunasc crama;
10095 Axo je AOIT 0409 xon. 6 6mnanca ctama > 0, oHfa je  Hero moOuTak mpeTxogHe roauHe y obpaciy — Ymosopeme
AOII 1045 ko 6 6unanca ycnexa = AOII-y 0409 Brmanc ycrexa, o mpaBmiTy, Mopa OHTH jeIHaK
KOJI. 6 OmaHca cTama HepacniopeheHoM noOMTKY Tekyhe roauHe
HCKa3aHOM Y KOJIOHH MPETXOAHA TOJHHA Y
oOpaciy bunasc crama;
10096 Axo je AOIT 1046 koi. 5 6unanca ycrexa > 0, onaa Hero rybutak Tekyhe rogute y obpaciy bunanc  Ymosopeme
je AOIT 0412 xon. 5 6unanca crama = AOIl-y 1046 ycrexa, o IpaBuily, MOpa OUTH jeHAaK U3HOCY
KOJI. 5 OmaHca ycrexa ryoutka Tekyhe rommHe y obpacmy bumanc
crama. [lorpebuo je y nmemy "JlokymeHrtanmja",
mon  "Ocrano"  moctaBut  OOpasiokeme
HaCTaJMX pas3iifKa. Y CyNnpoTHOM, 0OBe3HHKY he
outn nociaaro O0aBemTeERE 0 HEIOCTAIMMA,
10097 Axo je AOIT 0412 oi. 5 6unanca crama > 0, ouga je  Hero ryburak texkyhe romune y obpacuy bunarnc — Vmo3opeme
AOII 1046 xon. 5 6unanca ycnexa = AOIl-y 0412 ycrexa, o TpaBHiy, MOpa OUTH jeHAK U3HOCY
KOJI. 5 OmilaHca crama ryoutka Tekyhe roamHe y oOpacuy buanc
crama. [lorpebHO je y nemy "loxymeHTtammja",
mon  "Ocrano"  moctaBut  OOpasioxeme
HaCTaJMX pas3iifKa. Y CylnpoTHOM, 0OBe3HHKY he
outH nociato O6aBenITeHE O HEIOCTALNMA;
10098 Axko je AOII 1046 xon. 6 6unanca ycnexa > 0, oHIa Heto rybutak mnpeTrxoiHe roawHe y obOpacily Ymosopeme
je AOII 0412 kon. 6 6unanca cramwa = AOIT-y 1046 Bunanc ycriexa, o mpaBmiy, Mopa OHTH jeIHaK
KoJI. 6 OmtaHca ycrexa ryOuTKy TeKyhe roamHe HMCKa3aHOM Y KOJIOHH
IPEeTXO0/IHa ToJMHa y oOpaciy bunanc crama;
10099 Axko je AOIT 0412 xon. 6 6unanca ctama > 0, ovga je  Hero ryOurtak mpeTxoaHe roimHe y oOpacily  Ymosopeme
AOII 1046 xon. 6 6mranca ycnexa = AOIl-y 0412 Bunanc ycmexa, mo mpaBuiry, Mopa OWTH jeJHaK
KoJI. 6 OmilaHca crama ryoutky Tekyhe rojmHe HCKa3aHOM Y KOJOHH
NPEeTXO0/IHA ToIMHa y oOpacily bunanc crama;
OBPA3AI ,,M3BEHITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*
Unan 6.
VY obpacmy ,,/3BemTaj 0 ocTanoM pe3ynTarty ™ Bpie ce cienehe padyHcke U JJOTHYKE KOHTPOJIE:
KonTpose nonymenoctr obpaca:
bpoj KontposnHo npasuio Komenrap: Craryc
paBuiIa npaBuia
20001 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2020)  M3BeruTtaj O OCTANOM pe3yiTaTy, 10 MPaBHiIy, YTO30pEHEe
Ko1. 5> 0 MOpa HWMaTH HCKa3zaHe mojatke 3a Tekyhu
U3BCLITAJHU MEPHOMA. YKOJIUKO IOJAlH HHCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYHNHHK  CBOJUM
MOTIIHCOM HOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa;
20002 30up nmoxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2020)  M3BemrTaj 0 ocTaJoM pe3ynTary, IO TpaBHiIy, YII030peHE
KoJ1. 6> 0 MOpa UMaTH HCKa3aHe TOJAaTKe 3a MPETXOIAHU
U3BCLITAJHU MEPHOMA. YKOJIUKO IOJAlU HHCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYHNHHK  CBOJUM
HOTIMUCOM HOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTA,;
PayyHCKO - JIOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj KontposnHo npasuio Komenrap: Craryc
paBuiIa npaBuia
20003 AOII 2001 koi. 5 = AOII-y 1045 kon. 5 Ounanca KonTposHo mpaBuiio 3axTeBa pauyHcko ciaratbe  Ctom obpana

ycnexa

HCTOBPCHHX nojataka MPHKA3aHUX y
pasnuuutTEM  obpaciuuMa Y  (MHAHCHjCKOM
H3BEITajy
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20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

AOII 2001 xoi. 6 = AOII-y 1045 xon. 6 bunanca
ycmexa

AOII 2002 koi. 5 = AOII-y 1046 koxn. 5 6unanca
ycmexa

AOII 2002 ko1, 6 = AOII-y 1046 xoxn. 6 Ounanca
ycmexa

AOII 2013 kon. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) kom.
5, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
ko1 5 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012)
KOJI. 5

AOII 2013 kon. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 +
2009 + 2011 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012) ko.
6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
koiL. 6 > AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012)
KOJI. 6

AOII 2014 kon. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) kom.
5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
ko1 5 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012)
KOJL. 5

AOII 2014 kon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +
2010 + 2012 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009 - 2011) ko.
6, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +2011)
ko1 6 < AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012)
KOI. 6

AOII (2013 +2014) koxn. 5 =0, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011) kox. 5 = AOII-y (2004 +
2006 + 2008 +2010 + 2012) xoxn. 5

AOII (2013 + 2014) kon. 6 =0, axo je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 +2011) xon. 6 = AOII-y (2004 +
2006 +2008 +2010 + 2012) kom. 6

Axo je AOIT 2013 kox. 5 > 0 onza je AOII 2014 kou.
5=0

Axo je AOIT 2014 xox. 5 > 0 onza je AOII 2013 kou.
5=0

Axo je AOIT 2013 xom. 6 > 0 onma je AOII 2014 ko
6=0

Axo je AOIT 2014 xomn. 6 > 0 onza je AOIT 2013 ko
6=0

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 5 = AOII-y (2004 +2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xom. 5

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2014)
koi. 6 = AOTI-y (2004 +2006 + 2008 + 2010 + 2012
+2013) xom. 6

AOII 2017 xomn. 5 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) xou. 5, axo je AOIT (2013 +2016) komn. 5 >
AOII-a (2014 + 2015) kou. 5

AOII 2017 xoin. 6 = AOII-y (2013 - 2014 - 2015 +
2016) ko 6, axo je AOII (2013 +2016) komn. 6 >
AOII-a (2014 + 2015) ko 6

KOHTpOHHO IpaBUJIO 3aXTEBA PAa4yHCKO Cjlarambe

HCTOBPCHHUX nojaTaka MIPUKa3aHUX y
pa3mmuuTEM  obpaciMa Yy  (MHAHCHjCKOM
H3BEIITAjy

KOHTpOJ’[HO IpaBWIO 3aXTEBa PAaYyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHUX nojaTaka MIPUKa3aHUX y
pasmumuuTEM  obpaciMa Yy  (MHAHCHjCKOM
H3BEIITAjy

KOHTpOJ’[HO HpaBWIO 3aXTEBa PAaYyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHUX nojaTaka MIPUKa3aHUX y
pa3mmuuTEM  obpacipMa Yy  (MHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy

Pesynrar mopa OutH jemHak 0 YKONHKO Cy
MO3UTHBHE © OJ0OWTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake,
Pesynrar mopa OutH jemHak 0 YKOJNHKO Cy
MO3UTHBHE W OJ0WTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake,

VY U3Berurajy 0 ocTajaoM pe3ynTary He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TYOUTAK;

VY U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynTary He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO NpUKa3aHU J0OHTAK U TyOUTaK;

Y U3Bernrajy 0 ocTajaoM pe3ynrary He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN JOOUTAK U I'yOUTaK;

Y U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynTrary He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN JOOUTAK U I'yOUTaK;

KonTtponno mpaBmio ofpakaBa  IPHHIUII
OmnancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOIHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIA W M3BPIIATE
HEOTIXO/IHE UCIIPABKE;

KonTtponno mpaBmio ofpakaBa  NPHHIUII
OmnancHe paBHOTexe. [IpoBepuTe NPETXOITHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IIPaBUJIa U M3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE;

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

20040

AOII 2018 ko 5 = AOTI-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) kox. 5, axo je AOII (2013 +2016) kom. 5 <
AOIl-a (2014 + 2015) kom. 5

AOII 2018 kon. 6 = AOII-y (2014 - 2013 + 2015 -
2016) kom. 6, axo je AOII (2013 +2016) kom. 6 <
AOIl-a (2014 + 2015) kox. 6

AOII (2017 + 2018) xou. 5 =0, axo je AOII (2013 +
2016) xoi. 5 = AOII-y (2014 + 2015) kom. 5

AOII (2017 + 2018) koi. 6 =0, axo je AOII (2013 +
2016) xom. 6 = AOII-y (2014 + 2015) kom. 6

Axo je AOIT 2017 xom. 5 > 0 onza je AOII 2018 ko
5=0

Axo je AOIT 2018 xom. 5 > 0 onza je AOII 2017 ko
5=0

Axo je AOIT 2017 xomn. 6 > 0 onza je AOII 2018 kou.
6=0

Axo je AOIT 2018 kom. 6 > 0 onza je AOII 2017 ko
6=0

AOII (2013 + 2016 +2018) kon. 5 = AOII-y (2014 +
2015 +2017) kom. 5

AOTI (2013 + 2016 + 2018) ko, 6 = AOII-y (2014 +
2015 +2017) xox. 6

AOII 2019 ko. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) ko11. 5, ako je AOII (2001 +2017) ko 5 >
AOII-a (2002 + 2018) ko1 5

AOII 2019 ko. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2017 -
2018) ko11. 6, ako je AOII (2001 +2017) kon. 6 >
AOII-a (2002 + 2018) ko11. 6

AOII 2020 ko. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) ko11. 5, ako je AOII (2001 +2017) ko 5 <
AOII-a (2002 + 2018) ko1 5

AOII 2020 ko 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2018 -
2017) ko 6, axo je AOII (2001 +2017) kom. 6 <
AOII-a (2002 + 2018) ko 6

AOII (2019 + 2020) ko 5 =0, axo je AOII (2001 +
2017) xon. 5 = AOII-y (2002 + 2018) komn. 5

AOII (2019 + 2020) ko 6 =0, axo je AOII (2001 +
2017) xon. 6 = AOII-y (2002 + 2018) kom. 6

Axo je AOIT 2019 xom. 5 > 0 onza je AOII 2020 ko
5=0

Axo je AOIT 2020 xom. 5 > 0 onma je AOIT 2019 ko

5=0

Axo je AOIT 2019 xom. 6 > 0 onza je AOII 2020 ko
6=0

Axo je AOIT 2020 xom. 6 > 0 onza je AOII 2019 ko
6=0

Pesynrar Mopa OutH jemHak 0 YKOJNHKO Cy
TIO3UTHBHE U 0JI0NTHE CTaBKe Mel)ycoOHO jeHake

Pesynrar Mopa OutH jemHak 0 YKOJNHKO Cy
TIO3UTHBHE U 0JI0NTHE CTaBKe MelycoOHO jeHake

Y U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynTrary He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKa3aH! JOOUTAK U IyOuTaK

VY U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynrary He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO NPHKa3aHN JOOUTAK U IyOUTaK

VY U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynrary He MOry OUTH
HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

VY U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynrary He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

KOHTpONHO  MpaBWiIO  OJxpaykaBa  IPHUHIMIT
OunaHcHe paBHOTexe; IIpoBepuTe NPETXOIHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA NPABHJIa U U3BPLINTE
HEOIIXOJIHE HCIIPABKe

KOHTpOJIHO ~ MpaBWJI0  OJpaykaBa  MPUHIMIT
OunaHcHe paBHOTexe; IIpoBepuTe NPETXOIHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MPaBUJIa U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKe

Pesynrar Mopa OutH jemHak 0 YKONMKO Cy
MMO3UTHBHE U 0I0NTHE cTaBKe Mel)yCOOHO jeTHaKe

Pesynrar Mopa OutH jemHak 0 YKONHKO Cy
MMO3UTHBHE U 0I0NTHE cTaBKe Mel)yCOOHO jeTHaKe

Y U3Bernrajy 0 ocTajaoM pe3ynrary He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO NPHKA3aHN JOOUTAK U IyOUTaK

Y U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynTrary He MOTy OHTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHM JOOUTAK U IyOUTaK

Y U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynrary He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO IPHKA3aHM JOOUTAK U IyOUTaK

Y U3Bernrajy 0 ocTajgoM pe3ynrary He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK U IyOUTaK

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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20041

20042

AOIT (2001 + 2017 +2020) kox. 5 = AOTI-y (2002 +
2018 +2019) kom. 5

AOII (2001 +2017 +2020) xoux. 6 = AOII-y (2002 +
2018 +2019) kom. 6

KOHTpOHHO IIpaBUIIoO oJpaxaBa MIpUHIUIT
OuaHCHe PaBHOTEKE; HpOBepHTe NPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUJia U U3BPIIUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

KOHTpOJ’[HO IIpaBuiio oJpaxaBa MpUHOUII
OuaHCHe PaBHOTEKE; HpOBepHTe NPpETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA ITpaBUJia U U3BPIIUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

OBPA3AI ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHHE*

Ynan 7.

VY o6pacny ,,Ji3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE' BpIIe ce cienehe padyHCKe H JIOTHIKe KOHTPOJIE:

KonTposie nmomymeHocTn obpaciia:

Cron obpana

Crom obpana

bpoj Kontponno mpasuiio Komenrap: Craryc
paBuiIa npaBuiIa
30001 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 mo 3050)  M3BemTaj 0 TOKOBMMa I'OTOBHHE, MO MPaBHIy, YII030pCHE
koi. 3>0 MOpa HWMaTH HCKa3aHe NojaTke 3a Tekyhu
M3BCIITAJHA HEPUOA; YKOIHMKO MOJalld HHCY
NpUKa3aHH, 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOjHM
MOTIICOM MOTBpl)yje HCIPABHOCT TOTa
30002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 mo 3050)  M3BemTaj 0 TOKOBMMa I'OTOBHHE, MO MPaBWIy, YII030pCHE
KoL 4 >0 MOpa MMaTH HCKa3aHE IOJaTKe 3a IMPETXOIHH
U3BEIITAJHH MHEpUOA; YKOIMKO IOJAlU HHUCY
NpUKa3aHH, 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOjUM
MOTIHCOM MOTBpl)yje HCIIPABHOCT TOTa
PayyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj . Cratyc
Konrponno npasuno KomenTap:
paBuiIa npaBuiIa
30003 AOIIT 3001 ko 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cromn oOpana
KOl 3
30004 AOIIT 3001 koi. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004) Cromn oOpana
koI 4
30005 AOII 3005 kox. 3 = AOII-y (3006 + 3007 + 3008 + Cromn o6pana
3009 + 3010 + 3011 + 3012 + 3013) xom. 3
30006 AOII 3005 kox. 4 = AOII-y (3006 + 3007 + 3008 + Cromn oOpana
3009 +3010 + 3011 + 3012 + 3013) xom. 4
30007 AOII 3014 xomn. 3 = AOII-y (3001 - 3005) xom. 3, ako Crom obpana
je AOIT 3001 kom. 3 > AOII-a 3005 ko 3
30008 AOII 3014 xomn. 4 = AOII-y (3001 - 3005) xom. 4, ako Crom obpana
je AOIT 3001 ko 4 > AOII-a 3005 ko 4
30009 AOII 3015 xomn. 3 = AOII-y (3005 - 3001) xom. 3, ako Crom obpana
je AOIT 3001 kom. 3 < AOII-a 3005 ko 3
30010 AOIT 3015 kom. 4 = AOIT-y (3005 - 3001) koux. 4, ako Crom obpana
je AOIT 3001 ko 4 < AOII-a 3005 ko 4
30011 AOIT (3014 + 3015) koxn. 3 =0, ako je AOII 3001 Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHMKO Cy Crom obpana
ko1 3 = AOII-y 3005 xom. 3 TIPWIINBHY U OJTHBY Mel)ycoOHO jenHaku
30012 AOIT (3014 + 3015) koxn. 4 =0, ako je AOII 3001 Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 yKOIHMKO Cy Crom obpana
koi. 4 = AOII-y 3005 xom. 4 TIPWIINBHY U OJTHBY Mel)ycoOHO jenHaku
30013 Axo je AOIT 3014 xom. 3 > 0 onna je AOIT 3015 kon. Y U3BerwuTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTY Crom obpana
3=0 OUTH UCTOBPEMEHO MPUKA3aHH HETO NPHUIINBH U
OJUTHBH
30014 Axo je AOIT 3015 koi. 3 >0 onpa je AOII 3014 kon. YV M3Bewrajy o TOKOBUMa TOTOBHUHE HE MOTY Crom obpana
3=0 OWTH HCTOBPEMEHO IIPUKa3aHHU HETO TPUINBH U
OJUIMBH
30015 Axo je AOIT 3014 koi. 4 > 0 onpa je AOII 3015 kon. YV M3Bewrajy o TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOTY Crom obpana

4=0

outn HUCTOBPEMCHO IIPpUKa3aHU HETO IIPUIIMBU U
OJJIUBHA
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30016

30017

30018

30019

30020

30021
30022
30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

Axo je AOIT 3015 xom. 4 > 0 onza je AOII 3014 ko
4=0

AOII (3001 + 3015) kom. 3 = AOII-y (3005 + 3014)
KOJI. 3

AOII (3001 + 3015) kou. 4 = AOII-y (3005 + 3014)
KOIL. 4

AOII 3016 kou. 3 = AOTII-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xon. 3

AOIIT 3016 kox. 4 = AOII-y (3017 + 3018 + 3019 +
3020) xon. 4

AOIT 3021 ko 3 = AOII-y (3022 + 3023) koi1. 3
AOIT 3021 kou. 4 = AOII-y (3022 + 3023) xou1. 4

AOII 3024 kon. 3 = AOII-y (3016 - 3021) koum. 3, ako
je AOIT 3016 xon. 3 > AOIT-a 3021 ko 3

AOII 3024 kon. 4 = AOII-y (3016 - 3021) kou. 4, ako
je AOIT 3016 xomn. 4 > AOIT-a 3021 kou. 4

AOII 3025 kon. 3 = AOII-y (3021 - 3016) koux. 3, ako
je AOIT 3016 xon. 3 < AOIT-a 3021 ko 3

AOII 3025 kon. 4 = AOII-y (3021 - 3016) kou. 4, ako
je AOIT 3016 xon. 4 < AOIT-a 3021 kou. 4

AOII (3024 + 3025) kon. 3 =0, ako je AOIT 3016
koi. 3 = AOII-y 3021 ko 3

AOII (3024 + 3025) kon. 4 =0, ako je AOIT 3016
koi. 4 = AOII-y 3021 xou. 4

Axo je AOIT 3024 xox. 3 > 0 onza je AOIT 3025 ko
3=0

Axo je AOIT 3025 koi. 3 > 0 onza je AOII 3024 kou.
3=0

Axo je AOIT 3024 xox. 4 > 0 onza je AOII 3025 kou.
4=0

Axo je AOIT 3025 koi. 4 > 0 onza je AOII 3024 kou.
4=0

AOIT (3016 + 3025) koxn. 3 = AOII-y (3021 + 3024)
KoJI. 3

AOIIT (3016 + 3025) koxn. 4 = AOII-y (3021 + 3024)
KOJI. 4

AOIT 3026 xoxn. 3 = AOIl-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 + 3032 + 3033) kox. 3

AOII 3026 koi. 4 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 +
3030 +3031 + 3032 + 3033) koxn. 4

AOII 3034 kon. 3 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 + 3039 + 3040) ko 3

AOII 3034 kon. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 +
3038 + 3039 + 3040) xou. 4

AOII 3041 komn. 3 = AOII-y (3026 - 3034) xomn. 3, ako
je AOII 3026 xoin. 3 > AOII-a 3034 koun. 3

AOII 3041 xoin. 4 = AOII-y (3026 - 3034) xomn. 4, ako
je AOII 3026 xoin. 4 > AOII-a 3034 kou. 4

YV U3Bemrajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OWTH HCTOBPEMEHO MTPUKa3aHHU HETO TPUINBH U
OJIIMBU

KOHTpOJ’[HO IpaBUJIO oApakaBa IMPHUHIUIT
OuaHCHe PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe MPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUjla U U3BPUINUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

KOHTpOJ’[HO IpaBUJIO oApakaBa IMPHUHIUIT
OuaHCHe PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe MPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUjia U U3BPIINUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

PesyntaT Mopa 6utH jenHak 0 yKOIMKO Cy
TIPWINBH U OJIHBU Mel)ycoOHO jenHaku

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIUKO cy
MIPWINBH U OJIIMBU Mel)ycoOHO jenHaku

Y U3BemiTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHINBH U
OJIJTMBU

Y U3Bemitajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO MPHKA3aHU HETO MPHUIUBH U
OJIJTMBU

Y U3Bemitajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHINBH U
OJUTUBH

Y U3BemiTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU HETO MPHIUBH U
OJUTUBH

KoHTposHO npaBuiio oapaskaBa MPUHIIMIL
OunancHe paBHOTexe; [[poBepuTe MPETXOIHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA M H3BPIIATE
HEOTIXOHE UCIIPaBKe

KoHTposHO npaBuiio oapaskaBa MPUHIMIL
OunaHcHe paBHOTexe; [IpoBepuTe NpeTxoHO
He3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIIA M H3BPIIATE
HEOTIXOHE UCIIPaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana
Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
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30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

AOII 3042 xoin. 3 = AOII-y (3034 - 3026) xom. 3, ako
je AOIT 3026 xon. 3 < AOIT-a 3034 kou. 3

AOII 3042 ko 4 = AOII-y (3034 - 3026) kou. 4, ako
je AOII 3026 koi. 4 < AOII-a 3034 ko 4

AOII (3041 +3042) xoin. 3 =0, axo je AOII 3026
koi1. 3 = AOII-y 3034 xon. 3

AOII (3041 + 3042) koxn. 4 =0, ako je AOII 3026
koi1. 4 = AOII-y 3034 xon. 4

Axo je AOIT 3041 xom. 3 > 0 onza je AOII 3042 ko
3=0

Axo je AOIT 3042 xom. 3 > 0 onza je AOII 3041 ko
3=0

Axo je AOIT 3041 xom. 4 > 0 onza je AOII 3042 ko
4=0

Axo je AOIT 3042 xom. 4 > 0 onza je AOII 3041 ko
4=0

AOII (3026 + 3042) kon. 3 = AOII-y (3034 + 3041)
KOJ. 3

AOII (3026 + 3042) kon. 4 = AOIT-y (3034 + 3041)
KOIL. 4

AOII 3043 kon. 3 = AOII-y (3001 + 3016 + 3026)
KOJI. 3

AOII 3043 kon. 4 = AOII-y (3001 + 3016 + 3026)
KOIL. 4

AOII 3044 kon. 3 = AOII-y (3005 + 3021 + 3034)
KOJI. 3

AOITI 3044 kou. 4 = AOTI-y (3005 + 3021 + 3034)
KOIL. 4

AOII 3045 xoin. 3 = AOIl-y (3043 - 3044) kon. 3, ako
je AOIT 3043 xon. 3 > AOIT-a 3044 ko 3

AOII 3045 xoin. 4 = AOIl-y (3043 - 3044) kon. 4, ako
je AOIT 3043 xon. 4 > AOIT-a 3044 ko 4

AOII 3046 xomn. 3 = AOII-y (3044 - 3043) xoux. 3, axo
je AOII 3043 kon. 3 < AOII-a 3044 koun. 3

AOII 3046 xoin. 4 = AOII-y (3044 - 3043) xou. 4, axo
je AOII 3043 kon. 4 < AOII-a 3044 ko 4

AOIT (3045 + 3046) koxn. 3 =0, ako je AOII 3043
koi. 3 = AOIl-y 3044 xon. 3

AOII (3045 + 3046) xon. 4 =0, axo je AOII 3043
koi. 4 = AOIl-y 3044 xon. 4

Axo je AOIT 3045 xom. 3 > 0 onza je AOII 3046 ko
3=0

Axo je AOIT 3046 xom. 3 > 0 onza je AOIT 3045 ko
3=0

Axo je AOIT 3045 koi. 4 > 0 onza je AOII 3046 kou.
4=0

Axo je AOIT 3046 koi. 4 > 0 onza je AOII 3045 ko
4=0

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHKO cy
TIPWIIBH U OJTHBY Mel)ycoOHO jemHaku

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHKO cy
TIPWIIVBHY U OJTBY Mel)ycoOHO jenHaku

Y U3zBemrajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH HCTOBPEMEHO ITPUKa3aHHU HETO TPHUINBH U
OJIIMBU

YV U3zBemrajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OWTH HCTOBPEMEHO ITPUKa3aHHU HETO TPHUINBH U
OJIIMBU

Y U3BemiTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO NMPHUKA3aHU HETO MPHIHNBH U
OJIJTMBU

Y U3BemiTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH UCTOBPEMEHO NMPHUKA3aHU HETO MPIHNBH U
OJUTUBH

KOHTpOIHO MpaBmIIo 0ApakaBa MPUHIKII
OunaHcHe paBHOTexe; [IpoBepUTEe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA ITPABHJIA U U3BPIINTE
HEOIIXOJIHE HCIIPABKe

KOHTpOJIHO MpaBHIIo 0ApakaBa MPUHIKIT
OunaHcHe paBHOTexe; [IpoBepUTEe IPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA ITPABHJIA U U3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPABKe

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 ykoiauko cy
HPHINBHU U OJUIMBH Mel)yCOOHO jeHaKu

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHKO cy
HPHINBHU U OJUTMBH Mel)yCOOHO jeHaKu

Y U3BemTajy 0 TOKOBIMa FTOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHU HETO NPHUINBH U
OJIIMUBU

¥ U3zBemTajy 0 TOKOBIMa TOTOBHHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO NPHUINBH U
OJUTUBU

V U3Bemitajy 0 TOKOBMa FOTOBUHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO MTPUKA3aHU HETO MPUIUBH U
OJUTUBU

V U3Bemitajy 0 TOKOBMa FOTOBUHE HE MOTY
OUTH UCTOBPEMEHO MTPUKA3aHU HETO MPUIUBH U
OJUTUBU

Crom obpana
Crom oOpana
Crom oOpana
Crom oOpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30065

AOII (3043 + 3046) kom. 3 = AOII-y (3044 + 3045)
KOJI. 3

KOHTpOHHO IIpaBUJIO OApakaBa IMPHUHIUIT
OuaHCHe PaBHOTEKE, HpOBepI/ITe MPpETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUjia U U3BPIIUTE
HEONXOAHE HUCIIPABKE

Cron obpana

30066 AOII (3043 + 3046) xon. 4 = AOII-y (3044 + 3045) KontponHo nmpasuiio opaxasa IPUHIUIL Crom obpana
KOJL. 4 OunaHcHe paBHOTexe; [IpoBepUTEe IPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA MTPABUIIA U U3BPLIATE
HEOITIXO/IHE HCIIPABKe
30067 AOII (3001 + 3016 + 3026 + 3046) xoxn. 3 = AOII-y KonTpoaHO npaBmIto ofpakaBa MPUHIAIL Cron obpana
(3005 +3021 + 3034 + 3045) xom. 3 OnnancHe paBHOTeXxe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA TPABUIIA U U3BPLIATE
HEOITIXOJIHE HCIIPABKe
30068 AOII (3001 + 3016 + 3026 + 3046) xon. 4 = AOII-y KontponHo nmpasuiio opaxasa IPUHIUIL Crom obpana
(3005 +3021 + 3034 + 3045) ko 4 OnnancHe paBHOTexXe; [IpoBepuTe npeTxoaHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA ITPABUIIA ¥ U3BPLIATE
HEOIIXOJIHE HCIIPABKe
30069 AOII 3047 xoin. 4 = AOII-y 0043 kon. 7 Ounanca PauyHCKO crarame HCTOBPCHUX ITOJjaTaKa VYuo3opeme
crama MPHUKa3aHUX y PasIMIUTUM oOpaciuma y
(hMHAHCH]CKOM U3BEIITA]jy, IO MpaBIIy Tpebda a
IIOCTOjH; YKOJIMKO CY YHETH MO/l TauHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIIHCOM
noTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa.
30070 AOII 3050 kox. 3 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cromn o6pana
3048 - 3049) ko 3, ako je AOII (3045 + 3047 +
3048) xou. 3 > AOII-a (3046 + 3049) xou. 3
30071 AOII 3050 kox. 4 = AOII-y (3045 - 3046 + 3047 + Cromn o6pana
3048 - 3049) ko 4, ako je AOII (3045 + 3047 +
3048) xou. 4 > AOII-a (3046 + 3049) xoun. 4
30072 AOII 3050 koi. 3 =0, ako je AOII (3045 + 3047 + Crom obpaza
3048) koin. 3 < AOII-a (3046 + 3049) kox. 3
30073 AOII 3050 kom. 4 =0, ako je AOII (3045 + 3047 + Crom obpana
3048) koin. 4 < AOIT-a (3046 + 3049) koxn. 4
30074 AOII 3047 xon. 3 = AOII- y 3050 ko 4 Crom obpana
30075 AOII 3050 xom. 3 = AOII-y 0043 komn. 5 6mnanca PauyHCKO cnarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa Ynozopeme
crama MPUKa3aHUX y PasIMIuTUM obpaciuma y
(hMHAHCH]CKOM M3BEIITA]jy, IO MpaBHIy Tpeba 1a
MOCTOj¥; YKOJMKO CY YHETH MOJIAli TauHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM MOTITHCOM
moTBplyje ucrnpaBHOCT TOTA.
30076 AOII 3050 xox. 4 = AOII-y 0043 komn. 6 6mnanca PauyHCKO crarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa Ynozopeme
cTama MPUKA3aHUX y Pa3IMYUTUM oOpaciuma y
(hMHAHCH]CKOM M3BEIITA]y, IO MpaBIITy Tpebda ra
HOCTOjH; YKOJIMKO Cy YHETH TOJAlM TauHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM MOTIIHCOM
HOTBphyje HCIIPaBHOCT TOTA.
OBPA3AL ,,U3BELHITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*
Ynan 8.
VY oGpacuy ,,J3BemTaj 0 mpoMeHama Ha Karmutany Bpiie ce cieaehie pauyHCKe H JIOTHYKE KOHTPOJIE:
KouTpose nomymeHocTn obpaciia:
bpoj KoHTposHO npaBuiio Komenrap: Craryc
paBuiIa npaBuia
40001 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4008 no 4009)  3Beruraj 0 mpoMeHaMa Ha KaluTaly, IO VYno3opemwe

+ (4017 110 4018) + (4026 110 4027) + (4035 10 4036)
+ (4044 110 4045) + (4053 110 4054) + (4062 10 4063)

+ (4071 110 4072) + (4080 110 4081) > 0

MpaBHIIy, MOpa UMATH UCKa3aHe MOJATKeE 3a
Tekyhu M3BEIITajHU IEPUO; YKOIMKO TTOAIH
HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjUM
MIOTIHCOM NOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa
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40002

36mp noxaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4001 no 4007)
+ (4010 o 4016) + (4019 no 4025) + (4028 no 4034)
+ (4037 o 4043) + (4046 no 4052) + (4055 no 4061)
+ (4064 no 4070) + (4073 mo 4079) >0

PauyHcko - 10oruuke KOHTpoJeE:

W3Bemiraj o mpoMeHamMa Ha KaluTaty, o Yno3zopeme
MPaBUITy, MOpPa UMATH HCKa3aHEe TOJaTKE 3a

MPETXO/IHU U3BEIITAjHH TEPHOJ; Y KOJIHUKO

MO/l HUCY TMPHUKA3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHUK

CBOjUM IOTIIKCOM MOTBpl)yje UCTIPAaBHOCT TOTa

lezf; (;Ijﬂa KonTtpoano mpasuiio Komenrap: n%z;?a;}jfa
40003 AOII 4003 = AOII-y (4001 +4002) Cromn oOpana
40004 AOIT 4012 = AOII-y (4010 +4011) Cromn oOpana
40005 AOII 4021 = AOII-y (4019 + 4020) Cromn oOpana
40006 AOIT 4030 = AOII-y (4028 +4029) Cromn oOpana
40007 AOIT 4039 = AOII-y (4037 +4038) Cromn o6pana
40008 AOII 4048 = AOII-y (4046 +4047) Cromn o6pana
40009 AOII 4057 = AOIl-y (4055 + 4056) Cromn o6pana
40010 AOII 4005 = AOII-y (4003 + 4004) Cromn o6pana
40011 AOIT 4014 = AOIl-y (4012 +4013) Cromn o6pana
40012 AOIT 4023 = AOIl-y (4021 +4022) Cromn o6pana
40013 AOIT 4032 = AOIl-y (4030 +4031) Cromn o6pana
40014 AOII 4041 = AOII-y (4039 + 4040) Cromn o6pana
40015 AOII 4050 = AOII-y (4048 + 4049) Cromn o6pana
40016 AOII 4059 = AOII-y (4057 + 4058) Cromn o6pana
40017 AOIT 4007 = AOII-y (4005 + 4006) Cromn oOpana
40018 AOIT 4016 = AOIl-y (4014 + 4015) Cromn oOpana
40019 AOIT 4025 = AOIl-y (4023 + 4024) Cromn oOpana
40020 AOIT 4034 = AOIl-y (4032 +4033) Cromn oOpana
40021 AOIT 4043 = AOIl-y (4041 +4042) Cromn oOpana
40022 AOIT 4052 = AOII-y (4050 +4051) Cromn o6pana
40023 AOIT 4061 = AOII-y (4059 + 4060) Cromn oOpana
40024 AOIT 4009 = AOII-y (4007 + 4008) Cromn oOpana
40025 AOIT 4018 = AOIl-y (4016 +4017) Cromn oOpana
40026 AOIT 4027 = AOIl-y (4025 + 4026) Cromn oOpana
40027 AOIT 4036 = AOIl-y (4034 +4035) Cromn oOpana
40028 AOII 4045 = AOII-y (4043 + 4044) Crom obpana
40029 AOII 4054 = AOII-y (4052 +4053) Crom obpana
40030 AOIT 4063 = AOIl-y (4061 + 4062) Crom obpana
40031 AOIT 4064 = AOII-y (4001 +4010 - 4019 + 4028 + Crom obpana

4037 + 4046 - 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) >0
40032 AOIT 4073 = AOIl-y (4019 - 4001 - 4010 - 4028 - Crom obpana

4037 - 4046 + 4055), axo je AOII (4001 + 4010 -

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) <0
40033 AOII (4064 +4073) = 0, axo je AOII (4001 + 4010 - Crom obpana

4019 + 4028 + 4037 + 4046 - 4055) =0
40034 Axo je AOIT 4064 > 0 onga je AOIT 4073 =0 He mory 6utn ncroBpemeHo npukazanu ykynaun — Cton obpana

KaIMTall U TyOUTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla
40035 Axo je AOIT 4073 > 0 onna je AOIT 4064 =0 He mory 6utn ncroBpemeHo npukazanu ykynau — Crton obpana
KaIMTall U TyOUTaK M3HAJ BUCHHE KaluTala

40036 AOIT 4065 =0 Crom obpana
40037 AOIT 4074=0 Crom obpana
40038 AOII 4066 = AOII-y (4003 + 4012 - 4021 + 4030 + Cromn o6pana

4039 + 4048 - 4057), axo je AOIT (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) > 0
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40039

40040

40041

40042

40043
40044
40045

40046

40047

40048

40049

40050
40051
40052

40053

40054

40055

40056

40057
40058
40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

AOIT 4075 = AOIl-y (4021 - 4003 - 4012 - 4030 -
4039 - 4048 + 4057), axo je AOII (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) <0

AOII (4066 + 4075) = 0, axo je AOII (4003 + 4012 -
4021 + 4030 + 4039 + 4048 - 4057) =0

Axo je AOIT 4066 > 0 onza je AOIT 4075 =0
Axo je AOIT 4075 > 0 onza je AOIT 4066 =0

AOIT 4067 =0
AOIT 4076 =0

AOII 4068 = AOII-y (4005 + 4014 - 4023 + 4032 +
4041 + 4050 - 4059), axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) >0

AOII 4077 = AOII-y (4023 - 4005 - 4014 - 4032 -
4041 - 4050 + 4059), ako je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) < 0

AOII (4068 + 4077) = 0, axo je AOII (4005 + 4014 -
4023 + 4032 + 4041 + 4050 - 4059) = 0

Axo je AOIT 4068 > 0 onza je AOIT 4077 =0
Axo je AOIT1 4077 > 0 onza je AOIT 4068 =0

AOIT 4069 =0
AOIT 4078 =0

AOIT 4070 = AOIT-y (4007 + 4016 - 4025 + 4034 +
4043 + 4052 - 4061), axo je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) > 0

AOIT 4079 = AOIT-y (4025 - 4007 - 4016 - 4034 -
4043 - 4052 + 4061), ako je AOIT (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) < 0

AOII (4070 +4079) = 0, axo je AOII (4007 + 4016 -
4025 + 4034 + 4043 + 4052 - 4061) =0

Axo je AOIT 4070 > 0 onza je AOIT 4079 =0
Axo je AOIT 4079 > 0 onpa je AOIT 4070 =0

AOIT 4071 =0
AOIT4080=0

AOIT 4072 = AOII-y (4009 + 4018 - 4027 + 4036 +
4045 + 4054 - 4063), axo je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) >0

AOIT 4081 = AOII-y (4027 - 4009 - 4018 - 4036 -
4045 - 4054 + 4063), ako je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) <0

AOII (4072 + 4081) = 0, axo je AOII (4009 + 4018 -
4027 + 4036 + 4045 + 4054 - 4063) =0

Axo je AOIT 4072 > 0 onpa je AOIT 4081 =0

Axo je AOIT 4081 > 0 onpa je AOIT 4072 =0

AOII (4003 +4012) = AOII-y 0402 xou. 7 Gutanca
CTama

AOII (4005 +4014) = AOII-y 0402 xomn. 6 6mnanca
CTama

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIHUTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajla

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIuTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajla

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIKTall U T'yOUTaK M3HA/ BUCHHE KaluTajia

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHy yKYITHI
KaIMTall U TyOWTaK M3Ha/ BIUCHHE KaluTajaa

He mMory 6utu HCTOBpEeMEHO NpUKa3aHU YKYITHU
KaIMTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KamuTaia

He mMory 6utu HCTOBpEeMEHO NpUKa3aHU YKYITHU
KaIMTall U TyOUTaK M3HA/ BUCHHE KamuTaia

He Mory OUTH HCTOBPEMEHO NPUKAa3aHU YKYITHU
KaruTal ¥ ryOuTaK M3Ha/[ BUCHHE KaluTaia

He Mory OUTH HCTOBPEMEHO NPUKAa3aHU YKYITHU
KaruTal ¥ ryOuTaK M3Ha[ BUCHHE KaluTaia

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I10JIaTaKa PHKA3aHUX Yy
paznuuuTHM obpacuuma y prHaHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO MPABHUIIO CE MPUMEbYje Kaaa
[IPXOB Bpmm pexnacudukanyjy

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame
HCTOBPCHHX I10/IaTaKa IPHKA3aHUX Y
paznuuuTHM obpacuuma y prHaHCHjCKOM
H3BELITAjY;

Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Yno3opewe

Cron obpana
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40066 AOII (4009 +4018) = AOII-y 0402 xom. 5 6mnanca KonTponHo npasmito 3axTeBa padyHcko ciarame  Crtom obpana

CTama HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;

40067 AOIT 4021 = AOII-y 0403 xou. 7 GnaHca cTama KonTtponHo mpaBuio 3axTeBa pauyHCKO cllarakbe  YI030peme

HCTOBPCHHX I0/IaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO MIPABUIIO C€ MIPUMEYje Kama
[IPXOB Bpuu pexnacudpukanmjy

40068 AOII 4023 = AOII-y 0403 xoi. 6 Grmanca cTama KonTponHo npaBmito 3axTeBa padyHcko ciarame  Crtom obpana
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

40069 AOII 4027 = AOIl-y 0403 xou. 5 GraHca cTama KonTpoiHo npaBmito 3axTeBa padyHcko ciarame  Crtom obpana
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;

40070 AOIT 4030 = AOII-y 0404 kou. 7 GunaHca cTama KoHTpoTHO mpaBMIIo 3aXTeBa PAUyHCKO Cllarambe  YTI030peHe
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHUX y
paznmuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO MPABUIIO C€ MIPUMEYje Kama
LPXOB Bpmu pexnacuukanmjy

40071 AOIT 4032 = AOII-y 0404 kou. 6 OunaHca cTama KonTtponHo mpaBuito 3axTeBa pauyHCKo ciarate  Crom oOpana
HCTOBPCHHX IIOJaTaKa IPUKa3aHUX y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCH]jCKOM
H3BEIITAjY;

40072 AOIT 4036 = AOII-y 0404 kou. 5 OGunaHca ctama KonTtponHo mpaBuito 3axTeBa pauyHCKo ciarate  Crom obOpana
HCTOBPCHUX II0JaTaKa IPHUKa3aHUX y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCH]jCKOM

W3BEIITAjY;
40073 AOIT 4039 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 7 6unanca KoHTpoHO mpaBuIIo 3aXTeBa PAUyHCKO Cllarambe  YT030peHhe
crama HUCTOBPCHHX IM0JIaTaKa MPUKA3aHUX Y

pasmauTIM obpaciuMa y pUHAHCH]jCKOM
W3BEIITAjy; OBO MPABUIIO C€ MIPUMEYje Kama
LPXOB Bpmn pexnacudukanmjy
40074 AOIT 4041 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 6 6unanca KonTtponHo mpaBuito 3axTeBa pauyHCKo ciarate  Crom obOpana

cTama HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKA3aHUX Y
pasmauTIM obpaciuMa y (pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;
40075 AOII 4045 = AOII-y (0405 - 0406) xon. 5 6unanca KonTtponHo mpaBuito 3axTeBa pauyHCKo ciarate  Crom obOpana
cTama HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKA3aHUX Y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;
40076 AOIT 4048 = AOII-y 0407 kon. 7 Ounanca crama KoHTposiHO MmpaBHJIO 3aXTeBa pauyHCKO cllarame  YI030peHhe

HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY; OBO MPABHJIO CE IPUMEHYje Kaja
LPXOB Bpmm pexnacudukanyjy

40077 AOIT 4050 = AOII-y 0407 kon. 6 Ounanca crama KoHTponHo mpaBuiio 3axTeBa pauyHcko cnarabe  Crom obpana
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHuX y
pasmmauTiM obpaciuMa y (pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;

40078 AOIT 4054 = AOII-y 0407 kon. 5 Ounanca crama KoHTponHo mpaBuiio 3axTeBa pauyHcko cnarabe  Crom obpana
HCTOBPCHHX I0JIaTaKa MPHKa3aHUX Y
pasmuauTIM obpaciuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;

40079 AOIT 4057 = AOII-y 0410 kon. 7 Ounanca crama KoHTposiHO MpaBHJIo 3aXTeBa pauyHCKO cllarame  YI030peHnhe
HCTOBPCHHX IOJIaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEINTAjy; OBO NPABHUIIO CE IPUMEmbYje Kajia
[IPXOB Bpmm pexnacudukanyjy

40080 AOII 4059 = AOII-y 0410 xou. 6 Grnanca cTama KonTponHo npasmito 3axTeBa padyHcko ciaarame  Crtom obpana
HCTOBPCHHX IOJIaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;
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40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

AOIT 4063 = AOII-y 0410 xou. 5 Gmanca cTama

AOII 4066 = AOII-y 0401 kou. 7 Ounanca cTama

AOII 4068 = AOII-y 0401 kou. 6 OunaHca cTama

AOII 4072 = AOII-y 0401 kou. 5 OGunanca crtama

AOII 4075 = AOII-y 0446 koi. 7 GunaHca cTama

AOII 4077 = AOII-y 0446 koi. 6 OunaHca cTama

AOIT 4081 = AOII-y 0446 kou. 5 OGunanca ctama

KonTpoHO npaBmito 3axTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
H3BEIITAjY;

KoHTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nmuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO MIPABUIIO C€ MIPUMEYje Kama
[IPXOB Bpuu pexnacudpukanmjy

KoHTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKA3aHUX y
pa3nmuuTHM obpacuuMa y pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa padyHCKO CIarame
HCTOBPCHHX IIOJaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nmuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KoHTpo:1HO IIpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIAarame
HCTOBPCHHX IOJaTaKa IPUKa3aHUX y
paznmuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM
M3BEIITAjy; OBO MPABUIIO C€ MIPUMEYje Kama
LPXOB Bpmu pexnacuukanmjy

KoHTpo1HO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIAarame
HCTOBPCHHX IIOJaTaKa IPUKa3aHUX y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCH]jCKOM
H3BEIITAjY;

KoHTpo1HO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIAarame
HCTOBPCHUX II0JaTaKa IPHUKa3aHUX y
pasmuauTIM obpaciuMa y (pUHAHCH]jCKOM
W3BEIITAjY;

OBPA3AIL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynan 9.

VY obpaciy ,,CTaTUCTUYKH U3BEIITA} BpIIE ce ciiefiche pauyHCKe U JOTHYKEe KOHTPOJIE:

KoHTpoJe nomymeHocTn obpaciia:

Cron obpana

Ynosopeme

Crom obpana

Cron obpana

VYnozopewme

Crom obpana

Crom obpana

bpoj Konrponno npasuio KomenTap: Cratyc
paBuiIa npaBuiIa
90001 30up nmoxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9009 1o 9015)  "CrarucTWykM W3BEMmTaj, MO MpPaBWIy, Mopa YIIO30peHme
Kol 4 + (9009 1o 9015) xom. 5 + (9009 mo 9015) kon.  WMaTH WCKa3zaHe TMOAATKe 3a TeKyhu M3BemITajHU
6+ (9017 1o 9022) xomn. 4 + (9017 mo 9022) xon. 5+  mepuox;
(9017 no 9022) ko 6 + (9024 mo 9030) xoi. 4 + VYKOIMKO NOAauy HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH
(9024 no 9030) xou. 5 + (9024 no 9030) kou. 6 + 3aCTyMHUK  CBOjUM  IOTHHCOM  HOTBphyje
(9031 mo 9043) xoi. 4 + (9044 no 9052) xoin. 3 + UCTIPaBHOCT TOTa
(9053 o 9097) xon. 4 >0
90002 36up noxaTtaka Ha o3Hakama 3a AOIT 9008 ko 4 + "CTaTUCTHYKM HW3BELITaj, [0 MpaBWIy, MOpa YIO30peHe
9008 xom. 5 +9008 xom. 6 + 9016 xonn. 4 + 9016 kon.  ¥MaTH UCKa3aHe IOAATKE 3a MPETXOAHU
5+9016 kom. 6 + 9023 xoi. 4 + 9023 kon. 5 + 9023 W3BEIITajHU TIEPHOT;
Koi. 6 + (9031 1o 9043) koi. 5 + (9044 o 9052) kon.  YKONMKO MOJAI HHUCY TNPHKA3aHH, 3aKOHCKH
4+ (9053 10 9097) kon. 5> 0 3aCTYITHUK  CBOJUM  MOTIHCOM  TOTBphyje
HCTIPaBHOCT TOTa
PauyHCKO - IOTHYKe KOHTpOJIE:
bpoj Kontponzo npasuio Komenrap: Craryc
TIpaBHIa IIpaBHiIa
90004 1 <AOII-a 9001 kon. 4 <12 Bpoj mecenn nocnoBama 06Be3HnKa ocHoBaHuX y  Crom obpana
paHMjUM TOJMHaMa Mopa OMTM HCKa3aH Yy
unrepBaiy usmelhy 1 u 12;
90005 AOII 9001 xom. 3 =12 Bpoj mecenu mocnoBama 06Be3HuKa ocHoBaHux  Ctom oOpana

paHUjuX roxuHa Mopa outu 12
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90006

90007

90008

90009
90010
90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

1 <AOIT-a 9002 xon. 3 <5
1 <AOIT-a 9002 kon. 4 <5

AOIT 9003 xomn. 3> 0

AOII 9004 xoi. 3 < AOIT-a 9003 xox. 3
AOII 9004 xoi. 4 < AOIT-a 9003 xox. 4

Axo je AOIT 9005 xon. 3 > 0, orna je AOIT (9055 +
9056 +9057) xon. 4 >0

Axo je AOIT (9055 + 9056 + 9057) koun. 4 > 0, oHna
je AOIT 9005 kon. 3> 0

Axo je AOIT 9005 xon. 4 > 0, onna je AOIT (9055 +
9056 +9057) xon. 5> 0

Axo je AOIT (9055 + 9056 + 9057) xon. 5 > 0, onna
je AOIT 9005 kon. 4 >0

AOIT 9005 komn. 3 <50

AOIT 9005 komn. 4 < 50

AOIT 9006 kon. 3 >0

AOIT 9006 kom. 3 <50

AOIT 9006 komn. 4 <50

Os3Haka 3a BJIACHUINTBO MOpa OWTH HCKa3aHa y
uHTepBay u3mehy 1 u 5;

O3Haka 3a BIACHHIITBO, 110 IIPABHITY, MOpa OUTH
WCKa3aHa y MHTepBay m3Mehy 1 u 5;

Ha mnosummju bpoj crpaHux (NMpaBHHX WIH
($U3MUKKX) JIUIA Koja UMajy ydemhe y Karmurary
HHje MCKa3aH I0JaTak; YKOJHMKO IOJalyl HUCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYIHHUK  CBOJUM
MOTHHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa

Yxonmko je nckaszaH mpocedaH Opoj 3arocIIeHuX,
00Be3HUK, 110 MpaBHUITy, MOpa HMaTH MCKa3aHe U
obaBe3e 10 OCHOBY OpyTO 3apaja; Y KOJIUKO jelaH
Ol HaBEICHWX IIOJ]aTaka HHje MpHUKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYNHHK  CBOjUM  IIOTIIHCOM
noTBplyje UCIpaBHOCT TOTA;

YKonHko cy ucka3aHe 00aBe3e 10 OCHOBY OpyTo
3apaja, OOBE3HHK, 0 TpaBHIy, MOpa HMaTH
UCKa3aH IpocedyaH Opoj 3alloClICHUX; YKOJIHKO
jelaH o HaBeAEHMX IoJaTaka HUje INpUKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYNHHK  CBOjUM  IOTIIHCOM
noTBplyje UCIpaBHOCT TOTA;

YxonuKo je nckazaH mpocedaH Opoj 3arocleHuX,
00Be3HUK, 110 MpaBHITy, MOpa HMaTH MCKa3aHe
obaBe3e 0 OCHOBY OpyTO 3apajia; Y KOJMKO jelaH
O] HaBENCHHX TMOJaTaKka HHje MpPHUKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYNHHK  CBOjUM  IIOTIIHCOM
noTBplyje HCIpaBHOCT TOTA;

VKOJIMKO Cy HCKa3aHe 00aBe3e 10 OCHOBY OpyTO
3apaja, OOBE3HHK, IO TpaBHIy, MOpa HMaTH
UCKa3aH INpocedyaH Opoj 3aloClIeHUX; YKOJIHKO
jelaH oJ HaBeAEHMX Iojaraka HUje INpUKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM  INOTIHCOM
noTBplyje HCIpaBHOCT TOTA;

I'pannyHe BpeqHOCTH AaTe Cy Ja Ou ce u3berie
CllydajHe TpelIKe NMPUIMKOM HCKa3MBama Opoja
3alOCNICHUX; 3aKOHCKM 3aCTYITHHK CBOjUM
MOTIUCOM TOTBplyje HCIpaBHOCT IpPUKa3aHOT
Opoja 3amoCIIeHHX;

I'pannyHe BpeqHOCTH AaTe Cy Ja Ou ce u3berie
clly4ajHe Tpelike MPUIMKOM HCKa3uBama Opoja
3aIIOCNICHUX; 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOjUM
HOTIIMCOM TIOTBPhyje HCIPaBHOCT MPHUKA3aHOT
Opoja 3aIloCIIeHHX;

Ha nosunuju Bpoj 3amocnennx npeko arexiyja u
opraHm3anyja 3a 3anolUbaBake HHje HCKa3aH
nojatak; YKOJIHMKO MOAAllM HHUCY IpUKa3aHH,
3aKOHCKH  3aCTYNHHK  CBOjUM  IOTIHCOM
noTBplyje ucrpaBHOCT TOTa

['paHuYHEe BPEIHOCTH Jate cy aa Ou ce u3berie
clly4ajHe Tpellike MPUINKOM HCKa3uBama Opoja
3all0CICHHUX MPEKO areHlyja M OpraHu3anyja 3a
3al0llUbaBabe;, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJHM
MOTIIHCOM TIOTBPYyje HCIPABHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3aI0CIICHHX;

I'pannune BpenHocTH nare cy na Ou ce usberie
cllydajHe Tpelike MPUIKKOM HCKa3uBama Opoja
3al0CICHHUX MPEKO areHlyja ¥ OpraHuM3anyja 3a
3all0lUbaBabe;, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJHM
HOTIIMCOM IIOTBPhyje HCIPaBHOCT IMPUKa3aHOT
Opoja 3aI0CIICHHX;

Cron obpana
Cron obpana

Yno3opeme

Cron obpana
Cron obpana

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Yno3opewe

Yno3opewe

Yno3sopewe
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90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031
90032
90033

90034

90035
90036
90037

90038

90039
90040
90041

90042

90043

90044

AOII 9007 xo1.3>0

AOIT 9007 komn. 3 <50

AOIT 9007 komn. 4 <50

AOIT 9008 kon. 6 = AOII-y 9008 xom. 4 - AOIT 9008

KOJL. 5

AOIT 9015 kon. 6 = AOII-y 9015 xom. 4 - AOIT 9015

KOJL. 5

AOIT 9016 kon. 6 = AOII-y 9016 xox. 4 - AOIT 9016

KOJL. 5

AOII 9022 xon. 6 = AOII-y 9022 ko 4 - AOIT 9022

KOJL. 5

AOIT 9023 kon. 6 = AOII-y 9023 xom. 4 - AOIT 9023

KOJL. 5

AOIT 9030 kon. 6 = AOII-y 9030 xom. 4 - AOIT 9030

KOJL. 5

AOIT 9015 kon. 4 = AOII-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 - 9012 + 9013 + 9014) xomn. 4

AOII 9015 ko 5 = AOIT-y (9008 + 9009 + 9010 +
9011 -9012 +9013 +9014) kom. 5

AOIT 9013 kom. 4=0
AOIT 9013 kom. 6 =0

AOIT 9022 komn. 4 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 +9020 +9021) kom. 4

AOIT 9022 komn. 5 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 -
9019 +9020 +9021) koxn. 5

AOIT 9020 xom. 4 =0
AOIT 9020 xom. 6 =0

AOII 9030 xom. 4 = AOII-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) xom. 4

AOIT 9030 kom. 5 = AOIT-y (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) xom. 5

AOIT 9028 xom. 4 =0
AOIT 9028 kom. 6 =0

AOIT 9008 xom. 6 = AOII-y 0002 xoi. 6 Gumanca
cTama

AOIT 9015 kom. 6 = AOII-y 0002 xoi. 5 Gunmanca
cTama

36up AOII-a (9016 + 9023) kon. 6 = AOII-y 0008
KOJI. 6 OmitaHca cTama

36up AOII-a (9022 + 9030) xon. 6 = AOII-y 0008
KOJI. 5 OmiaHca cTama

Ha nosumuju IIpoceuan Opoj BomoHTepa HHje
WCKa3aH TNOAATaK; YKOIMKO IOJalyl HHCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYHHHUK  CBOJUM
MOTHHCOM MOTBplyje HCTIPaBHOCT TOTa
I'pannune BpenHoCcTH narte cy na Om ce m3beriie
cllydajHe Tpellke MPWINKOM HCKa3uBama Opoja
BOJIOHTEpa; 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOJUM
MOTHHCOM MOTBplyje HCHPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3al0CIICHHX;

I'pannune BpenHoCcTH narte cy na Om ce m3beriie
cllydajHe Tpellke MPWINKOM HCKa3uBama Opoja
BOJIOHTEpa;  3aKOHCKH  3aCTYIHHK  CBOjUM
MOTHHCOM MOTBplyje HCHPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3al0CIICHHX;

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTEBA PAYyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHX rojiaTaxa MPUKa3aHUX y
pa3nmmuuTEM ~ oOpacuuma Y  (DMHAHCHjCKOM
M3BELITajy

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTEBA PAYyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rmoiaTaka MPUKA3aHUX y
pa3nmmuuTEM ~ oOpacuuma Y  (PMHAHCHjCKOM
U3BEIITAjy

KoHTpoHO mpaBHiIo 3aXxTeBa pauyHCKO Cllarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3muMuuTEM  o0paciuMa Yy  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpO.IIHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX roJaTaxa HPHKa3aHUX y
pa3muMuuTEM  o0paciuMa Yy  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

Vno3opeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana
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90045

90046

90047

90048

90049
90050
90051
90052
90053

90054

90055

90056

90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063
90064
90065

90066

90067

90068

90069

90070

90071

90072

90073

AOIT 9034 xon. 4 = AOIT-y (9031 + 9032 + 9033)
KOIL 4

AOIT 9034 kom. 5 = AOII-y (9031 + 9032 + 9033)
KOJI. 5

AOII 9034 komn. 4 = 36upy AOII-a (0023 + 0027)
KOJI. 5 OuitaHca crama

AOII 9034 koun. 5 = 36upy AOII-a (0023 + 0027)
KOJI. 6 OuiIaHca crama

AOIT 9038 kom. 4 = AOIT-y (9035 + 9037) xom. 4
AOIT 9038 komn. 5 = AOII-y (9035 + 9037) xom. 5
AOIT 9036 xomn. 4 < AOII-a 9035 ko. 4
AOIT 9036 komn. 5 < AOII-a 9035 xom. 5

AOII 9038 ko 4 < AOII-y 0402 kou. 5 Ounanca
cTama

AOII 9038 xom. 5 < AOII-y 0402 xomn. 6 6unanca
cTama

Axo je AOIT 9039 kon. 4 > 0, onza je AOIT 9040 ko

4>0

Axo je AOII 9040 kom. 4 > 0 onga je AOII 9039 ko

4>0

Axko je AOIT 9039 kon. 5 > 0, onza je AOIT 9040 ko

5>0

Axo je AOIT 9040 xomn. 5> 0 onza je AOII 9039 kou.

5>0

Axo je AOIT 9041 xon. 4 > 0, orna je AOIT 9042 ko

4>0

Axo je AOIT 9042 xomn. 4 > 0 onpa je AOII 9041 o

4>0

Axo je AOIT 9041 xon. 5> 0, orna je AOIT 9042 xom.

5>0

Axo je AOIT 9042 xon. 5> 0 onpa je AOII 9041 o

5>0

AOII 9043 ko 4 = AOIT-y (9040 + 9042) xou. 4
AOII 9043 xoi. 5 = AOIT-y (9040 + 9042) xon. 5
AOIT 9043 komn. 4 = AOII-y 9035 xom. 4

AOIT 9043 komn. 5 = AOII-y 9035 xom. 5

AOIT 9052 komn. 4 = AOIT-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) ko 4

AOIT 9052 kom. 5 = AOII-y (9044 + 9045 + 9046 +
9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051) ko 5

AOIT 9052 kon. 4 = AOTII-y 3040 ko:. 3 u3BemTaja o

TOKOBHMMAa 'OTOBUHC

AOIT 9052 koxn. 5 = AOII-y 3040 ko:. 4 u3BemTaja o

TOKOBHMA I'OTOBHUHC

AOII 9059 xon. 4 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 +9058) kom. 4

AOII 9059 xon. 5 = AOII-y (9053 + 9054 + 9055 +
9056 + 9057 + 9058) kox. 5

AOIT 9061 xou. 4 < AOIT-a (9055 + 9056 + 9057)
KoL 4

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Clarame

HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3muuTEM ~ obpaciuma Y (DUHAHCHjCKOM
W3BEINTAjy

KoHTposIHO mpaBHiIo 3aXTeBa PauyyHCKO CIarambe
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3nmMuMTEM  oOpacuMa |y  (pHUHAHCHjCKOM
W3BELITajy

Ako je mpukaszaH Opoj akmuja, Mopa OHUTH
NpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3zaHa BPEJHOCT akIfja, MOpa OUTH
MpuKasaH u Opoj akmuja

Ako je mpukaszan Opoj akuuja, Mopa OHWTH
HpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3zaHa BPEJHOCT akIfja, MOpa OUTH
npuKa3ad u Opoj akuuja

Ako je mpukazaH Opoj akmuja, Mopa OHTH
NpHKa3aHa U BPEIHOCT aKIyja

AKo je mpuKa3zaHa BPEJHOCT akIfja, Mopa OUTH
npuKa3ad u Opoj akuuja

Ako je mpukazaH Opoj akmuja, Mopa OHTH
NpHKa3aHa U BPEIHOCT aKIyja

AKo je mpuKa3zaHa BPEJHOCT akIfja, MOpa OUTH
npuKa3ad u Opoj akuuja

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTEBA PAYyHCKO Cllarambe
HUCTOBPCHUX ITOJaTaKa

KOHTpO.IIHO IIPpaBUJIO 3aXTEBA PAYyHCKO Cllarambe
HUCTOBPCHUX ITOJaTaKa

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PavYyHCKO Clarame

HCTOBPCHUX rnojaraka MPUKa3aHUX y
pa3mmuuTEM ~ oOpacuuma Y  (PMHAHCHjCKOM
W3BEIITajy

KoHTpoITHO npaBmIto 3axTeBa padyHCKO Clarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3mumuuTEM  o0paciuMa Yy  (HHAHCHjCKOM
U3BEIITajy

TpomkoBH 3apaja cy, 0 HPaBHIY, MambU HIN
jemHaku obaBe3ama 3a GpyTo 3apaje

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana
Crom obpana

Yno3sopewe

23



90074

90075

90076

90077

90078

90079

90080

90081

90082

90083

90084

90085
90086
90087

90088

90089

90090

90091

90092

90093

AOIT 9061 xon. 5 < AOII-a (9055 + 9056 + 9057)
KOJI. 5

AOIT 9078 kou. 4 = 36upy AOIT-a (ox 9060 mo 9077)
Koi. 4
AOIT 9078 kou. 5 = 36upy AOII-a (ox 9060 o 9077)
KOJ. 5

AOIT 9060 xo:1. 4 < AOIT-a 1008 xou. 5 6unanca
ycmexa

AOIT 9060 xo1. 5 < AOIT-a 1008 xou. 6 bunanca
ycmexa

AOIT 9061 kon. 4 = AOIl-y 1013 koun. 5 Ounanca
ycnexa

AOIT 9061 kon. 5 = AOIl-y 1013 koun. 6 Ounanca
ycmexa

AOII 9062 komn. 4 = AOIl-y 1014 koun. 5 Ounanca
ycnexa

AOII 9062 komn. 5 = AOIl-y 1014 koun. 6 Ounanca
ycnexa

30up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) xomn. 4 = AOII-y 1015 xo:. 5 Ounanca ycnexa

30up AOII-a (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 +
9068) xomn. 5= AOII-y 1015 xo:. 6 Ounanca ycnexa

AOIT 9070 ko:x. 4 < AOIT-a 9069 xomn. 4
AOIT 9070 kox. 5 < AOIT-a 9069 xomn. 5

30up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) koin. 4 < AOII-a 1017 xon. 5 Ounanca
ycnexa

36up AOII-a (9069 + 9071 + 9072 + 9073 + 9074 +
9075 +9076) kon. 5 < AOII-a 1017 xon. 6 Ounanca
ycmexa

AOIT 9077 kon. 4 < AOIT-y 1033 koun. 5 6Gunanca
ycmexa

AOIT 9077 kon. 5 < AOIT-y 1033 koun. 6 Gunanca
ycmexa

AOII 9084 xon. 4 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) xom. 4

AOIT 9084 xoi. 5 = AOII-y (9079 + 9080 + 9081 +
9082 +9083) kom. 5

AOIT 9084 xom. 4 < AOIT-a 1024 kon. 5 6uinanca
ycrexa

TpomkoBu 3apajia cy, IO NPaBIIy, MambH WIH
jemHaku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA Pa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rojaTaxa TIpUKa3aHIX y
pa3nmMIUTEM  o0paciuMa Yy  (HHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX roJaTaxa TIpUKa3aHIX y
pa3nmMIUTHEM  o0paciuMa |y  (HHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy

KOHTpOJ'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX roJaTaxa HpHKa3aHUX y
pa3nmuuMTHEM  obpacuMa |y  (pHUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpOJ'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA Pa4yHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX roJaTaxa HpHUKa3aHUX y
pa3nmuMuMTEM ~ obpacuMa |y  (pHUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpOJ'IHO IpaBUJIO 3aXTEBA PAa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3muuTEM ~ obpaciuma Y (DUHAHCHjCKOM
W3BEINTAjy

KoHTpoJIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PAUuyHCKO CIIarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3nmuuuTHM  oOpacuMa |y  (UHAHCHjCKOM
W3BELITajy

KOHTpOJ'IHO MpaBUJIO 3aXTEBA Pa4yHCKO Cllaramkbe

HCTOBPCHHX noJiaTaxa HpHUKa3aHUX y
pa3nuuuTEM  oOpaciuMa y  (HUHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy

KOHTpOJ'IHO MpaBUJIO 3aXTEBA Pa4yHCKO Cllaramkbe

HCTOBPCHHX nojaTaxa HpHUKa3aHUX y
pa3nmuuuTHM  obpaciuMa |y  (UHAHCHjCKOM
W3BELITajy

TpoIIKOBH 3aKyNHHHA, HCTPAXKUBaKka U pa3Boja,
IpeMHuja  OCUTypama, IUIATHOT  THpOMeTa,
YJaHapHHa, 10pe3a M JONPUHOCA Cy M3/BOjCHU
JIe0 HeMaTepHjaIHUX TPOIIKOBA

TpoIIKOBH 3aKyNHHHA, HCTPAXKUBaKa U pa3Boja,
IpeMHuja  OCUTypama, IUIATHOT  THpOMeTa,
YJaHapHHa, 10pe3a M JONPUHOCA Cy M3/BOjEHH
JIe0 HeMaTepHjaJIHUX TPOIIKOBA

Pacxomu 3a XyMmaHHTapHe, Hay4He, BepCKe,
KYJITypHE, 3[paBCTBeHe, o0Opa3oBHE U 3a
CIIOPTCKE HAMEHE, Ka0 M 3a 3allTHTY YOBEKOBE
CpeIMHe Cy M3/IBOjeHH JI€0 OCTAINX pacxoza
Pacxomu 3a XymaHHWTapHe, Hay4He, BepCKe,
KYJITypHE, 3[paBCTBEHe, o0Opa3oBHE U 3a
CIIOPTCKE HAMEHE, Ka0 M 3a 3aIlTHTY YOBEKOBE
CpeIMHE Cy M3/IBOjeHH ZIe0 OCTAINX pacxoja

PaCXO,I[I/I Kamara Cy I€0 q)HHaHCI/Ij CKUX pacxona

Vno3opeme
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana
Cron obpana

Cron obpana
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90094

90095

90096

90097

90098

90099

90100

90101

90102

90103

90104

90105

90106

AOIT 9084 xom. 5 < AOII-a 1024 koxn. 6 6uianca
ycnexa

AOIT 9091 kom. 4 = 36upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) ko. 4
AOIT 9091 kom. 5 = 306upy AOII-a (9085 + 9086 +
9087 + 9088 + 9089 + 9090) ko 5

30up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xon. 4 = AOII-a
1005 xom. 5 6mnaHca ycrexa

30up AOII-a (9085 + 9086 + 9087) xon. 5 = AOIl-a
1005 xom. 6 6minaHca ycrexa

30up AOII-a (9088 + 9089) koi. 4 < AOIT-a 9087
KoL 4

30up AOII-a (9088 + 9089) koiu. 5 < AOIT-a 9087
KOJL. 5

AOIT 9090 komn. 4 < AOII-y 1023 kou. 5 Ouanca
ycrexa

AOIT 9090 komn. 5 < AOII-y 1023 kout. 6 Ounanca
ycrexa

AOIT 9097 kou. 4 = AOIT-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 + 9096) xou. 4

AOIT 9097 komn. 5 = AOII-y (9092 + 9093 + 9094 +
9095 + 9096) xom. 5

AOIT 9097 xon. 4 < AOIT-a 1020 kou. 5 Gunanca
ycrexa

AOIT 9097 xomn. 5 < AOIT-a 1020 kou. 6 Gunanca
ycrexa

Pacxonu xamara cy neo (pUHAHCHjCKHUX pacxoia

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA Pa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rojaTaxa TIpUKa3aHIX y
pa3nmMIUTEM  o0paciuMa Yy  (HHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAa4YyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX roJaTaxa TIpUKa3aHIX y
pa3nmMIUTHEM  o0paciuMa |y  (HHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy

IMpuxoau 0/] 3aKyTHHHA 38 3eMJBHILTE U IPUXOAN
Ol uimaHapuHa Ccy fAeo JIpyrux MOCIOBHHX
npHxoa

IMpuxoau oJ1 3aKyIMHNHA 32 3eMJBHIITE U TPUXO.IH
Ol 4iIaHapuHA Ccy neo JIpyrux IOCIOBHHUX
pUxozaa

IMpuxoau mo OCHOBY IuWBHAEHIW W ydemtha y
JIOOUTKY Cy JIe0 OCTaINX (PMHAHCHjCKHUX TPUXOJa

IMpuxoau mo OcHOBY IuWBHAEHIW W ydemtha y
JOOUTKY Cy JIeo OCTaInX (PMHAHCHjCKHUX TPUXOJa

Pacxoju kamaTta cy J1eo (PHHAHCH]CKHX pacxo/a

Pacxojm kamaTta cy Jieo (PHHAHCH]CKHX pacxo/a

Yiau 10.

3a [lenTpannu perucrap, €m0 U KIMPUHT XapTuja o1 Bpeauoctu 3a 2023, roauny 6p. 01-73/24 ox 23.01.2024. roause.

Uman 11.

Bpoj: 01-64/25
V beorpany, 14.01.2025. rogune

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

I[aHOM TMOYE€TKa NPUMEHE OBUX IIpaBuJia, npecmjy Jla BaXXe HpaBHna PAYYHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIC (bI/IHaHCI/IjCKI/IX I/ISBCLHTaja

Oga npaBuIa MpUMemyjy ce moueB oJ (GMHAHCH]CKUX M3BEIlITaja KOjU ce cacTaBibajy Ha aau 31.12.2024. roauHe.

PETMICTPATOP

T'opan Apcosuh c.p.
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